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Τεχνική Έκθεση 

 

Η μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια υδραυλικών ειδών που είναι απαραίτητα για τη συντήρηση και την 

αποκατάσταση βλαβών των εσωτερικών και εξωτερικών δικτύων ύδρευσης, από το εξειδικευμένο προσωπικό 

του συνεργείου της αρμόδιας Υπηρεσίας. Οι παρούσες προδιαγραφές αφορούν την προμήθεια υλικών για την 

κάλυψη αναγκών επέκτασης, συντήρησης και επισκευής εγκαταστάσεων δικτύων ύδρευσης της αρμόδιας 

υπηρεσίας του Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων. 

Τα υπό προμήθεια υλικά θα πρέπει να πληρούν τουλάχιστον τις απαιτήσεις των Τεχνικών Προδιαγραφών, 

όπως περιλαμβάνονται στην παρούσα μελέτη και τις ισχύουσες εθνικές και Ευρωπαϊκές προδιαγραφές .  

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί από τον ανάδοχο της προμήθειας στην συμβατότητα των προς 

προμήθεια υλικών με τις υφιστάμενες εγκαταστάσεις του Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων. 

Όλα τα υλικά πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας, χωρίς βλάβες ή ελαττώματα, σύμφωνα με όσα ορίζονται 

στις προδιαγραφές, όσον αφορά την προέλευση, την ποιότητα, τις διαστάσεις, το σχήμα, το χρωματισμό, την 

τελική επεξεργασία και τέλος την εμφάνισή τους. 

Η ποσότητα και το είδος των υλικών δύναται να μεταβληθούν ανάλογα με τις ανάγκες που θα προκύψουν 

κατά τη διάρκεια του έτους. 

Η παραλαβή των προμηθευόμενων υλικών, μπορεί να γίνει τμηματικά ή άπαξ χωρίς καμία πρόσθετη 

επιβάρυνση και θα πραγματοποιείται μετά από προηγούμενη ενημέρωση του προμηθευτή από την αρμόδια 

υπηρεσία του Δήμου, τουλάχιστον τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από την απαιτούμενη ημερομηνία παράδοσης.  

Σε έκτακτες περιπτώσεις θα πρέπει να προσκομίζονται εντός 24 ωρών.  

Στην προσφορά του αναδόχου θα περιλαμβάνονται το σύνολο των δαπανών μεταφοράς του εξοπλισμού 

στις αποθήκες του Δήμου. 
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Οι τιμές του ενδεικτικού προϋπολογισμού ανά είδος, είναι αποτέλεσμα έρευνας αγοράς από τιμές εμπορίου 

της τοπικής αγοράς καθώς και από προηγούμενους διαγωνισμούς. 

Η παραλαβή θα γίνει άπαξ ή τμηματικά σύμφωνα με τις ανάγκες του Δήμου. 

Αντίστοιχη με την παραλαβή θα είναι και η τιμολόγηση με σταθερή τιμή (τιμή προσφοράς). 

Τα υπό προμήθεια είδη θα πρέπει να πληρούν στο σύνολό τους, τις Εθνικές προδιαγραφές (πρότυπα ΕΛΟΤ) 

και τις Ευρωπαϊκές προδιαγραφές κατά DIN, CEN, BSI, για είδη κατηγορίας τους. Τυχόν απόκλιση προϊόντος από 

τις τεχνικές προδιαγραφές συνεπάγεται την απόρριψη της συνολικής προσφοράς. Επίσης όλα τα προϊόντα θα 

πρέπει να συμμορφώνονται με τις Εθνικές Τεχνικές Προδιαγραφές (Ε.Τ.Ε.Π.) (Φ.Ε.Κ. 2221/30-07-2012). Οι 

συμμετέχοντες πρέπει να υποβάλλουν στην προσφορά τους, τα ακόλουθα: 

i. Πιστοποιητικό καταλληλότητας του τελικού προϊόντος  

ii. Πιστοποιητικό καταλληλότητας του τελικού προϊόντος, για χρήση σε πόσιμο νερό, από 

αναγνωρισμένους Ευρωπαϊκούς οργανισμούς (WRAS, KIWA. κ.α.)  

iii. Τα υλικά θα είναι ευρωπαϊκής προέλευσης με σήμανση CE και θα είναι κατασκευασμένα από 

εταιρείες που διαθέτουν πιστοποιητικό ποιότητας ISO 9001:2008 εν ισχύ του κατασκευαστικού 

οίκου των προσφερομένων προϊόντων, εκδοθέν από αναγνωρισμένο Ευρωπαϊκό οργανισμό, το 

οποίο θα αναφέρονται στην κατασκευή των συγκεκριμένων προϊόντων. Οι πιστοποιήσεις ποιότητας 

ISO 9001:2008 που θα προσκομιστούν ανά κατηγορία υλικού θα πρέπει να είναι των εταιρειών 

κατασκευής οι οποίες δηλώθηκαν από τον συμμετέχοντα και όχι από εμπορικούς ή άλλους 

αντιπρόσωπους.  

iv. Υπεύθυνη δήλωση με την επωνυμία, τη χώρα προέλευσης και τα πλήρη στοιχεία του εργοστασίου 

κατασκευής των προσφερόμενων υλικών. 

Γενικά κάθε υλικό πρέπει να είναι σύμφωνο με το αντίστοιχο πρότυπο ΕΛΟΤ, ή το αντίστοιχο Εναρμονισμένο 

Ευρωπαϊκό Πρότυπο. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν Ελληνικά ή Ευρωπαϊκά Πρότυπα κάθε υλικό πρέπει να 

συμμορφώνεται με τα αντίστοιχα Διεθνή Πρότυπα IEC που ισχύουν για αυτό. 

Όλα τα προσκομιζόμενα υλικά θα είναι κατάλληλα συσκευασμένα και σημασμένα με ετικέτες όπου θα 

αναφέρεται η εμπορική ονομασία τους, η προέλευσή τους, ο χρόνος παραγωγής τους, ο χρόνος ζωής τους. 

Επίσης θα πρέπει να αναγράφουν την σύσταση του υλικού, τις προδιαγραφές τους, την χρήση για την οποία 

προορίζονται, τις προφυλάξεις που χρειάζονται να λαμβάνει ο τεχνίτης κατά την τοποθέτηση τους. 

Η συσκευασία τους πρέπει να είναι προσεγμένη ώστε κατά την μεταφορά τους να μην δημιουργούνται 

φθορές, ούτε παραβιάσεις. 

Όλα τα προσφερόμενα προϊόντα θα φέρουν υποχρεωτικά τη σήμανση CE. Επίσης θα πρέπει υποχρεωτικά 

να προέρχονται από βιομηχανικές μονάδες που εφαρμόζουν πιστοποιημένη παραγωγική διαδικασία κατά ISO 

9001:2008 ή άλλη ισοδύναμη. 

Για τους οίκους κατασκευής θα πρέπει να προσκομιστούν και τα αντίστοιχα πιστοποιητικά ΙSO του 

εργοστασίου κατασκευής τους σύμφωνα με όσα αναφέρονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές, και χρήση ποσίμου 

νερού, για το τελικό προϊόν ή άλλου διαπιστευμένου φορέα στην Ελληνική ή Αγγλική γλώσσα. 
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Για το κάθε είδος θα προσκομιστεί και το αντίστοιχο φυλλάδιο με τα χαρακτηριστικά του (το οποίο εκδίδει ο 

κατασκευαστικός οίκος), σύμφωνα με όσα αναφέρονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές. 

Σημειώνεται ότι η προσκόμιση των πιστοποιητικών και φυλλαδίων θα φέρουν αρίθμηση σύμφωνα με τον 

Αριθμό Τιμολογίου του κάθε είδους. 

Ο προϋπολογισμός των ανωτέρω υλικών ανέρχεται στο ποσό των 34.999,51 € με Φ.Π.Α. και θα βαρύνει την 

πίστωση με Κ.Α. 25-6662.0001 του 2022 με CPV 44115210-4 . 

Τα προσφερόμενα υλικά θα ελεγχθούν από την αντίστοιχη επιτροπή παραλαβής προμηθειών του  Δήμου 

Αλιάρτου - Θεσπιέων. 

Οι ανάγκες σε υδραυλικά υλικά, οι ποσότητές τους, η ενδεικτική τιμή μονάδος για το κάθε είδος και το 

σύνολο της δαπάνης εμφανίζονται στο συνημμένο πίνακα του ενδεικτικού προϋπολογισμού της μελέτης. 

Ο Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων έχει το δικαίωμα να αυξομειώσει μονομερώς χωρίς αποζημίωση ή αύξηση 

των τιμών, τις υπό προμήθεια ποσότητες μέχρι του ποσού της δοθείσας έκπτωσης του αναδόχου. Σημειώνεται 

ότι, κατόπιν της διαδικασίας ανάθεσης κι εφόσον προκύψουν εκπτώσεις από τον ανάδοχο, ο Δήμος δύναται να 

αναθέσει σε αυτόν την προμήθεια επιπλέον ποσοτήτων των υπό προμήθεια ειδών (βάσει των προσφορών του) 

και μέχρι την προσέγγιση της προϋπολογισθείσας δαπάνης εφόσον η επιπλέον δαπάνη δεν υπερβαίνει το 30% 

της προϋπολογισθείσας, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 105 του ν.4412/2016 ή 50% στην περίπτωση 

μικρότερης ποσότητας. 

Η συνολική διάρκεια εκτέλεσης της ανωτέρω προμήθειας αρχίζει από την υπογραφή της σύμβασης και θα 

διαρκέσει έως 31/12/2022 ή έως εξαντλήσεως του προϋπολογισμού. 

Το φυσικό αντικείμενο της παρούσας έχει διαμορφωθεί με βάση τα δεδομένα από τις καταγραφείσες 

τρέχουσες ανάγκες. 

Η αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων, έχει το δικαίωμα να ελέγξει όποτε κρίνει 

απαραίτητο, τις προσφερόμενες υπηρεσίες  ως προς την ποιότητα αν είναι σύμφωνες  με τις προβλεπόμενες 

προδιαγραφές.  

Σε περίπτωση απόκλισης, δίνεται η δυνατότητα στην αρμόδια Επιτροπή του Δήμου να μην παραλάβει τα 

είδη και να ζητήσει από τον ανάδοχο αντικατάσταση αυτών. 

Η υπηρεσία θα εκτελεσθεί από τον Δήμο Αλιάρτου - Θεσπιέων, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις 

Ν.4412/2016, όπως αυτές έχουν τροποποιηθεί ή/και αντικατασταθεί Ν. 4782/2021 

 

Συντάχθηκε 

Αλίαρτος, 16-5-2022 

 

 

 

Στάμου Γεώργιος   

Ηλεκτρολόγος  Μηχανικός Τ.Ε. 

 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

4 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΥ – ΘΕΣΠΙΕΩΝ 

Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών – 

Περιβάλλοντος & Πολεοδομίας    

  

 

 

   

 

 

Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφόρος Αθηνών – Αλίαρτος   

Ταχ. Κώδικας: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ   

Πληροφορίες: Βαρουξής Χρήστος   

Τηλέφωνο: 22683-50.231  

Fax: 22680-22.690  

E-mail: technic1@aliartos.gov.gr 

 

 

 

 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 

Οι παρούσες προδιάγραφες αφορούν στην προμήθεια υλικών για την κάλυψη αναγκών συντήρησης και 

επισκευής εγκαταστάσεων δικτύων ύδρευσης. 

Το προς προμήθεια υλικά θα πρέπει να προέρχονται από αναγνωρισμένο εργοστάσιο – εταιρία παραγωγής. 

Για κάθε προσφερόμενο είδος στην τιμή προσφοράς θα συμπεριλαμβάνονται και τα έξοδα μεταφοράς του 

από τον τόπο παραγωγής του μέχρι την αποθήκη υλικών του Δήμου. 

Τα υπό προμήθεια είδη θα πρέπει να πληρούν στο σύνολο τους, τις Εθνικές Προδιαγραφές (πρότυπα ΕΛΟΤ, 

ΤΟΤΕΕ) και τις Ευρωπαϊκές Προδιαγραφές κατά DIN, CEN, BSI, για είδη κατηγορίας τους. 

Στη συνέχεια παρατίθενται οι τεχνικές προδιαγραφές για κάθε είδος προς προμήθεια.   

 

(Ειδικών τεμαχίων, σωλήνων & εξαρτημάτων σωλήνων ύδρευσης) 

 

Α. ΓΕΝΙΚΑ: 

Τα προς προμήθεια υλικά θα πρέπει να είναι καινούργια και αμεταχείριστα, να προέρχονται από 

αναγνωρισμένο οίκο κατασκευής και να πληρούν τις εθνικές και ευρωπαϊκές προδιαγραφές (πρότυπα ΕΒΕΤΑΜ, 

ΕΛΟΤ, ΕΝ, ΤΟΤΕΕ, DIN, BSI, ICPN κ.λ.π.) καθώς και όλες τις διατάξεις υγιεινής, διάθεσης και εμπορίας του 

Υπουργείου Ανάπτυξης. 

Ειδικότερα τα προς προμήθεια υλικά θα πρέπει να συμμορφώνονται απαρέγκλιτα με όσα προβλέπονται 

στην Υ.Α. οικ./14097/757/4-12-2012 (ΦΕΚ 3346Β/14-12-2012) «Έλεγχος τεχνικών προδιαγραφών στους 

πλαστικούς σωλήνες και στα εξαρτήματα αυτών για μεταφορά πόσιμου νερού, αποχετευτικών λυμάτων και 

ενδοδαπέδια θέρμανση» και τις αντίστοιχες εφαρμοστικές εγκυκλίους, και στην εγκύκλιο με αριθ. οικ. 5817/2η 

ΔΚΒΠ 364/Φ.20/29-04-2013. 
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Όλα τα υπό προμήθεια υλικά πρέπει να είναι πρόσφατης παραγωγής και σε κάθε περίπτωση όχι 

παλαιότερης των 6 (έξι) μηνών από την ημερομηνία διεξαγωγής της ανάθεσης. 

Οι ανοχές διαστάσεων εξωτερικής διαμέτρου και πάχους τοιχώματος των σωλήνων πρέπει να είναι 

σύμφωνες με το Πρότυπα ISO 3607:1977, ISO 3606:1976, ISO 11922 -1/2:1997 

Tα προϊόντα θα προέρχονται από βιομηχανικές μονάδες που εφαρμόζουν πιστοποιημένη παραγωγική 

διαδικασία κατά ISO από διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης. Γενικά οι κατασκευάστριες εταιρείες των προς 

προμήθεια υλικών θα πρέπει να είναι αξιόπιστες, ευρέως γνωστές και με καλή φήμη. 

Όλα τα υλικά πρέπει να είναι άριστης ποιότητας, χωρίς βλάβες ή ελαττώματα, σύμφωνα με όσα ορίζονται 

στις προδιαγραφές, όσον αφορά την προέλευση, την ποιότητα, τις διαστάσεις, το σχήμα, το χρωματισμό, την 

τελική επεξεργασία και τέλος την εμφάνιση τους. Τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν θα έχουν περάσει από 

εργαστηριακούς ελέγχους, δοκιμές, μετρήσεις, προκειμένου να πιστοποιείται η ποιότητα και τα ιδιαίτερα 

χαρακτηριστικά και ιδιότητες τους, όπως αυτά περιγράφονται παρακάτω. 

Η επιφάνεια των σωλήνων πρέπει να είναι ομοιογενής, λεία και ομοιόμορφη. Κουλούρες ή σωλήνες στις 

οποίες υπάρχουν περιοχές με ανωμαλίες χύτευσης ή / και εκδορές έτσι ώστε να εμφανίζεται μειωμένο πάχος 

τοιχώματος, μικρότερο από το οριζόμενο στα σχετικά πρότυπα, απορρίπτονται ως ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ με υποχρέωση 

άμεσης αντικατάστασης. 

Τα όμοια υλικά θα προέρχονται από τον ίδιο παραγωγό και προμηθευτή χάριν της ομοιομορφίας και 

ομοιογένειας της κατασκευής. Όλα τα προσκομιζόμενα υλικά θα είναι κατάλληλα συσκευασμένα, θα 

αναφέρεται η εμπορική ονομασία τους, ο κατασκευαστής τους, ο χρόνος παραγωγής τους, και όσα τα σχετικά 

πρότυπα και η νομοθεσία καθορίζουν και θα συνοδεύονται από όλα τα προβλεπόμενα έγγραφα εμπορίας και 

διακίνησης προϊόντων από τα οποία θα προκύπτει το είδος και η ποιότητά τους. 

Για όλα τα είδη της παρούσας μελέτης εάν απαιτηθεί από την Υπηρεσία μπορεί να ζητηθούν δείγματα και 

διατηρεί το δικαίωμα, προς επαλήθευση της ποιότητας των υλικών, να προβεί με έξοδα των προμηθευτών στον 

έλεγχο αυτών σε διαπιστευμένα εργαστήρια. 

Γενικά οι μούφες, παροχές, βάνες, γωνίες, τάφ, βίδες, μαστοί, διακόπτες, σύνδεσμοι, θα πρέπει να είναι 

ολικής χύτευσης, χωρίς διαμήκεις κολλήσεις, ενώ τα χυτοσιδηρά τεμάχια θα είναι επιμελημένης κατασκευής 

από υλικά αρίστης ποιότητας, το μέταλλο κατασκευής τους θα είναι ανθεκτικό, συμπαγές και ομοιογενές, θα 

πρέπει να έχουν λεία επιφάνεια και να είναι απαλλαγμένα από λέπια, φουσκάλες, κοιλότητες, άμμο 

χυτηρίων καθώς και οποιασδήποτε φύσης κακοτεχνίες ή ελαττώματα. Επίσης απαγορεύεται η μετέπειτα 

πιθανή πλήρωση των παραπάνω κοιλοτήτων με ξένη ύλη. 

Όλα τα υλικά θα πρέπει να έχουν πιστοποιητικό καταλληλότητας για χρήση σε δίκτυα διανομής πόσιμου 

νερού από ανεξάρτητο φορέα πιστοποίησης (όπου απαιτείται σύμφωνα τις τεχνικές προδιαγραφές). 

 

Σε όλα τα χυτοσιδηρά εξαρτήματα θα πρέπει ανάγλυφα να αναγράφεται στο σώμα του υλικού 

• Το σήμα ή η επωνυμία του κατασκευαστή 

• Οι διαστάσεις κατά DN 

• Η ονομαστική πίεση λειτουργίας PN 

• Και η ένδειξη του υλικού του σώματος (π.χ. GGG40 ή GGG50 ή GGG ή GG25) 
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Σε όλα τα υλικά πολυαιθυλενίου θα πρέπει να αναγράφεται στο σώμα του υλικού 

• Το σήμα ή σειρά προϊόντων ή η επωνυμία του κατασκευαστή 

• Οι διαστάσεις κατά DN 

• Η ονομαστική πίεση λειτουργίας PN ή SDR 

• Και η ένδειξη του υλικού του σώματος (π.χ. PE100) 

 

Σε όλα τα ορειχάλκινα και γαλβανιζέ εξαρτήματα θα πρέπει ανάγλυφα να αναγράφεται στο σώμα του 

υλικού ή στην συσκευασία ή στα πιστοποιητικά ποιότητας του εργοστασίου. 

• Το σήμα ή η επωνυμία του κατασκευαστή 

• Οι διαστάσεις κατά DN 

• Η ονομαστική πίεση λειτουργίας PN 

• Και η ένδειξη του υλικού του σώματος (π.χ. CW 617N) 

 

 

Υλικά συντήρησης δικτύων ύδρευσης Δήμου 

 

Σωλήνες πολυαιθυλενίου ΡΕ 3ης γενιάς υπόγειων δικτύων ύδρευσης 

(κωδ. CPV= 44161200-8 Σωλήνες ύδρευσης) 

Οι σωλήνες που θα γίνει η προμήθεια θα χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες ύδρευσης και θα είναι από 

σκληρό πολυαιθυλένιο HDPE PE 100 τρίτης γενιάς MRS 10, χρώματος μπλε ή μαύρου με μπλε ευθύγραμμες 

ρίγες σύμφωνα με τα πρότυπα ΕΝ12201.02. 

Οι εξωτερικές και εσωτερικές επιφάνειες των σωλήνων θα είναι λείες, καθαρές και απαλλαγμένες από 

αυλακώσεις ή/και άλλα ελαττώματα, όπως πόροι στην επιφάνεια που δημιουργούνται από αέρα, κόκκους, 

κενά ή άλλου είδους ανομοιογένειας. Το χρώμα του κάθε σωλήνα θα πρέπει να είναι ομοιόμορφο σε όλο 

το μήκος του. 

Τα άκρα θα είναι καθαρά, χωρίς παραμορφώσεις, κομμένα κάθετα κατά τον άξονα του σωλήνα. 

Οι σωλήνες θα παράγονται σε ευθύγραμμα μήκη από 6 μέχρι 12 μέτρα ή σε ενιαία μήκη περιτυλιγμένα σε 

ρολά μήκους 50 ως 100 μέτρων ανάλογα με την ονομαστική τους διατομή και τις απαιτήσεις του έργου. 

Οι σωλήνες για την μεταφορά ποσίμου νερού θα είναι χρώματος μπλε ή μαύρου με μπλε γραμμές και 

ανάλογα με την ονοματική διατομή και το υλικό παραγωγής τους, θα έχουν τις διαστάσεις, κυκλική 

διατομή, και πάχος τοιχώματος που ορίζονται στο σχέδιο προτύπου EN 12201- 02, τηρώντας πάντα τις 

επιτρεπόμενες ανοχές. 

Οι σωλήνες θα φέρουν μία (1) σειρά σήμανσης, τυπωμένες ανά μέτρο μήκος σωλήνα σε βάθος μεταξύ 0,02 

mm και 0,15 mm, με ανεξίτηλο χρώμα. 

Ο κάθε σωλήνας θα φέρει εμφανώς σύμφωνα με τα παραπάνω, επαναλαμβανόμενα σε διάστημα όχι 

μεγαλύτερο του ενός μέτρου, τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία: 

• Όνομα ή σήμα κατασκευαστή 

• Το αριθμό προτύπου (ΕΝ 12201) 
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• Σύνθεση υλικού και Ονομαστική πίεση σε bars (π.χ. ΡΕ100/ ΡΝ 16) ή Αριθμό SDR (π.χ. SDR11) 

• Ονομαστική διάμετρος x Ονομαστικό πάχος τοιχώματος (π.χ. 063x5.8mm) 

• Χρόνος και παρτίδα κατασκευής 

• Ελάχιστη απαιτούμενη αντοχή MRS 

 

Ο προσφέρων είναι υποχρεωμένος με την τεχνική προσφορά του να προσκομίσει πιστοποιητικά 

ποιότητας του εργοστασίου κατασκευής των σωλήνων ISO 9001:2008 χώρας μέλους της Ε.Ε. εκδοθέν από 

αναγνωρισμένο ευρωπαϊκό οργανισμό και να έχει εκτελέσει όλους τους ελέγχους και δοκιμές που 

προβλέπονται από το σχέδιο προτύπου EN 12201- 02 στους παραγόμενους σωλήνες για να εξασφαλισθούν 

τα προδιαγραφόμενα μηχανικά και φυσικά χαρακτηριστικά καθώς και οι προδιαγραφόμενες αντοχές των 

σωλήνων σε υδροστατικές φορτίσεις και χημικές προσβολές, επί ποινή αποκλεισμού. 

Επίσης να προσκομίσει με την τεχνική προσφορά του πιστοποιητικό καταλληλότητας των σωλήνων για 

πόσιμο νερό από έγκυρο Οργανισμό ή ινστιτούτο χώρας Ε.Ε. (γίνεται αποδεκτό ως πιστοποιητικό 

καταλληλότητας για πόσιμο νερό και το πιστοποιητικό συμμόρφωσης με το ΦΕΚ3346/14-12-2012 από την 

ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε, εφόσον σαφώς αναφέρει ότι το είδος (π.χ. PE-100, PE-80 κτλ) των σωλήνων για το οποίο έχει 

εκδοθεί είναι κατάλληλο για πόσιμο νερό).Το πιστοποιητικό καταλληλότητας/ελέγχου πρέπει να έχει 

εκδοθεί από αναγνωρισμένο Φορέα Πιστοποίησης της Ε.Ε. (ενδεικτικά DVGW-TZW Γερμανίας, KIWA 

Ολλανδίας, WRC-NSF Μεγάλης Βρετανίας, Ινστιτούτο Pasteur Γαλλίας, ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε. κ.α.). Επίσης θα 

προσκομιστεί και πιστοποιητικό ότι το εργοστάσιο διαθέτει σήμα συμμόρφωσης από την ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε. 

σύμφωνα με το ΦΕΚ3346/14-12-2012, με το οποίο τρίτος φορέας πιστοποιεί διαρκώς την ικανότητα 

παραγωγής και ελέγχου των σωλήνων. 

 

2. Σωλήνες από PVC  

(κωδ. CPV= 44161200-8 Σωλήνες ύδρευσης) 

Οι σωλήνες θα είναι κατάλληλοι για εγκαταστάσεις υπόγειων δικτύων υδρεύσεως υπό πίεση 16atm, 

σύμφωνα με τα πρότυπα ΕΝ1452.1-2. ή 8061/8062. 

Η σύνδεση των σωλήνων θα επιτυγχάνεται με μoύφα διαμορφωμένη στο ένα άκρο κάθε τεμαχίου σωλήνα 

και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας κατάλληλο για πόσιμο νερό, εξασφαλίζοντας απόλυτη στεγανότητα 

στα σημεία σύνδεσης. 

Οι σωλήνες δεν θα πρέπει να διαβρώνονται λόγω της χημικής αντοχής τους σε ουσίες όπως οξέα, άλατα, 

κ.λ.π. Θα πρέπει να έχουν λεία εσωτερική επιφάνεια και να κατασκευάζονται από χημικά αδρανές υλικό 

ώστε να μην δημιουργούνται επικαθήσεις, να έχουν μεγάλη μηχανική αντοχή στα υπερκείμενα φορτία και 

μεγάλη διάρκεια ζωής. 

Οι σωλήνες θα παραδοθούν σε τεμάχια των 6m. 

Οι σωλήνες από PVC πίεσης για ύδρευση θα παράγονται και θα ελέγχονται σύμφωνα με τα πρότυπα 

ΕΝ1452.1-2. 

Οι προδιαγραφές των ελαστικών δακτυλίων θα είναι σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 681. 

Ο προσφέρων είναι υποχρεωμένος με την τεχνική προσφορά του να προσκομίσει πιστοποιητικό 

καταλληλότητας των σωλήνων για πόσιμο νερό από έγκυρο Οργανισμό ή ινστιτούτο χώρας Ε.Ε. καθώς και 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

8 

πιστοποιητικά ποιότητας του εργοστασίου κατασκευής των σωλήνων ISO 9001:2008 χώρας μέλους της Ε.Ε., 

με εγκατεστημένο εξοπλισμό κατασκευής των σωλήνων σε χώρα μέλους της Ε.Ε 

Επίσης να προσκομίσει με την τεχνική προσφορά του πιστοποιητικό, ότι το εργοστάσιο διαθέτει σήμα 

συμμόρφωσης από την ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε. σύμφωνα με το ΦΕΚ3346/14-12-2012, με το οποίο τρίτος φορέας 

πιστοποιεί διαρκώς την ικανότητα παραγωγής και ελέγχου των σωλήνων. 

 

3. Βάνες σύρτου ελαστικής έμφραξης φλαντζωτές - Ευθέων ακρών ΡΝ10/16  

(κωδ. CPV= 42131291-2 Συρταρωτές δικλείδες) 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΥΛΙΚΟΥ 

 Ελαστική έμφραξη σύμφωνα με το ΕΝ 1074 (DIN 3352 - 4Α) 

 Πρόσωπο με πρόσωπο μήκος σύμφωνα με το ΕΝ 558 , βασική σειρά 14 (DIN 3202, F4) 

 Φλάντζες σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1092-2 

 Χαμηλής ροπής 

 Εγκεκριμένο για χρήση σε πόσιμο νερό 

 Εγκεκριμένα ελαστικά παρεμβύσματα για χρήση σε πόσιμο νερό 

 

ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

 Σώμα : Ελατός χυτοσίδηρος ΕΝ-GJS-400-15 (GGG-40) 

 Καπάκι : Ελατός χυτοσίδηρος ΕΝ-GJS-400-15 (GGG-40) 

 Γλώσσα: Ελατός χυτοσίδηρος ΕΝ-GJS-400-15 (GGG-40) βουλκανισμένος με ελαστικό EPDM 

 Βίδες : Ανοξείδωτος χάλυβας Α2 (DIN EN ISO 3506) 

 Άξονας: Ανοξείδωτος χάλυβας 1.4462 

 Παξιμάδι καπακιού: Ορείχαλκος ΒΑΦΗ 

 Εσωτερική και εξωτερική βαφή πάχους 250micron 

 

 

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 Τοποθέτηση σε δίκτυα πόσιμου νερού 

 Υπόγεια εγκατάσταση 

 Μέγιστη θερμοκρασία λειτουργίας 70ᵒ C 

 

Ο προσφέρων είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει στην τεχνική προσφορά του πιστοποιητικά ποιότητας 

του εργοστασίου κατασκευής ISO 9001:2008 χώρας μέλους της Ε.Ε., πιστοποιητικό καταλληλότητας για 

πόσιμο νερό από έγκυρο Οργανισμό ή ινστιτούτο χώρας Ε.Ε, καθώς και πιστοποιητικό συμμόρφωσης 

σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1074-2, επί ποινή αποκλεισμού. 
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4. Εξαρτήματα πολυαιθυλενίου  

(κωδ. CPV= 44167000-8 Διάφορα εξαρτήματα σωληνώσεων) 

Όλα τα εξαρτήματα πολυαιθυλενίου ηλεκτρομούφας και ευθέων άκρων (γωνίες, ηλεκτροσύνδεσμοι, 

λαιμοί, πώματα, σέλλες ΡΕ, συστολές, ταυ), θα είναι σύμφωνα με τις Ευρωπαϊκές προδιαγραφές EN12201, 

για πίεση λειτουργίας 16atm. από ΡΕ τρίτης γενιάς χρώματος μπλε ή μαύρου με πιστοποιητικά ποιότητας 

ISO 9001:2008 του εργοστασίου κατασκευής χώρας μέλους της Ε.Ε. 

Οι ζητούμενες γωνίες PE ηλεκτρομούφας μπορεί να είναι και σε συνδυασμό γωνιά ευθέων άκρων 

συνοδευόμενες από δύο ηλεκτρομούφες ανάλογης διάστασης. 

Όλα τα εξαρτήματα (γωνιές, τερματικά, ηλεκτροσύνδεσμοι, τεμάχια διακλάδωσης, κλπ.) που 

χρησιμοποιούνται σε συνεργασία με τους σωλήνες ΡΕ θα είναι από πολυαιθυλένιο ίδιας σύνθεσης και 

αντοχής με τους σωλήνες (ΡΕ100 - ΜRS 10 - PN 16bar) και θα πληρούν τις απαιτήσεις του σχεδίου 

προτύπου EN12201-1-2-3. 

Τα εξαρτήματα θα είναι κατάλληλα για χρήση σε εφαρμογές ποσίμου νερού, θα είναι χρώματος μπλε ή 

μαύρου, με κατάλληλες διαστάσεις και πάχη τοιχώματος για να εξασφαλίζεται η χρήση των εξαρτημάτων 

με τους σωλήνες ΡΕ του έργου. 

Τα εξαρτήματα θα είναι κατάλληλα για σύνδεση με θερμική αυτογενή συγκόλληση, δηλαδή (ανάλογα με 

την απαίτηση της προμήθειας) είτε με μετωπική συγκόλληση (Butt Fusion -BF) είτε με ηλεκτροσυγκόλληση 

(Electrofusion - EF). 

Οι διαστάσεις και το πάχος τοιχώματος και οι ανοχές των εξαρτημάτων θα είναι τέτοιες ώστε να 

εξασφαλίζεται η συνεργασιμότητα με τους σωλήνες, η καλή ποιότητα της συγκόλλησης καθώς και η τήρηση 

αντοχής μετά την συγκόλληση. 

Στις προσφορές θα αναφέρονται σαφώς ο τύπος, η κατασκευάστρια εταιρία, οι διαστάσεις και οι ανοχές 

των εξαρτημάτων και θα γίνεται παραπομπή στους καταλόγους, που θα είναι συνημμένοι στην προσφορά. 

Τα υπό προμήθεια εξαρτήματα PE θα πρέπει : 

• να έχουν λεία εσωτερική επιφάνεια χωρίς εξογκώματα 

• να συσκευάζονται σε διαφανείς προστατευτικές σακούλες και μετά σε χαρτοκιβώτια. 

• Η εξωτερική επιφάνεια σε εμφανές σημείο κάθε ηλεκτροεξαρτήματος και εξαρτήματος ευθέων 

άκρων θα πρέπει να φέρει ανάγλυφα τυπωμένες και ευανάγνωστες πληροφορίες που αφορούν 

στοιχεία όπως η διάμετρος, SDR, PE100 καθώς και barcode. 

• Όλα τα ηλεκτροεξαρτήματα, καθώς και τα εξαρτήματα ευθέων άκρων που θα χρησιμοποιηθούν θα 

είναι από PE100, SDR 11, 16 atm. 

 

Τα εξαρτήματα ευθέων άκρων που θα προσφέρονται για χρήση σε δίκτυα πόσιμου νερού θα πρέπει να 

είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τα παρακάτω αναφερόμενα : 

• Θα είναι παραγωγής με έγχυση (injection), αποκλειόμενης της προσφοράς χειροποίητων 

(συγκολλημένων με butt -welding) εξαρτημάτων. 
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• Αποκλείεται η προσφορά injection συστολικών εξαρτημάτων στα οποία όμως παρεμβάλλεται 

οποιαδήποτε butt - welding συγκόλληση για την επίτευξη του τελικού συστολικού αποτελέσματος, 

τα εξαρτήματα θα είναι ενιαίας έγχυσης. 

 

Ο προσφέρων είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει με την τεχνική προσφορά του πιστοποιητικό 

καταλληλότητας των εξαρτημάτων για πόσιμο νερό από έγκυρο Οργανισμό ή ινστιτούτο χώρας Ε.Ε καθώς 

και πιστοποιητικό ποιότητας του εργοστασίου κατασκευής ISO 9001:2008 από έγκυρο Οργανισμό ή 

ινστιτούτο χώρας Ε.Ε. 

 

5. Ειδικά χυτοσιδηρά τεμάχια  

(κωδ. CPV= 44167000-8 Διάφορα εξαρτήματα σωληνώσεων, 44162100-4, Εξοπλισμός για αγωγούς) 

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΥΛΙΚΟΥ 

• Ελαστική έμφραξη  

• Εγκεκριμένο για χρήση σε πόσιμο νερό  

• Εγκεκριμένα ελαστικά παρεμβύσματα για χρήση σε πόσιμο νερό 

• Φλάντζες σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1092-2  

 

 

ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ  

• Σώμα : Χυτοσίδηρος ή ελατός χυτοσίδηρος (ΕΝ1563/ΕΝ1561/ΕΝ-JS 1040/EN-JL 1040)  

• Ελαστικό παρέμβυσμα :ΕPDM ΒΑΦΗ  

• Εσωτερική και εξωτερική βαφή πάχους 250micron  

• Τοποθέτηση σε δίκτυα πόσιμου νερού  

• Μέγιστη θερμοκρασία λειτουργίας 50ᵒ C  

• Τοποθέτηση σε σωλήνες PVC 

• Τελική δοκιμή σύμφωνα με το ΕΝ 12266 και θα συνοδεύονται από πιστοποιητικά ποιότητας ISO 

9001:2008 του εργοστασίου κατασκευής, χώρας μέλους της Ε.Ε. 

 

6. Τάπες σωλήνων  

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΥΛΙΚΟΥ 

• Ελαστική έμφραξη  

• Εγκεκριμένο για χρήση σε πόσιμο νερό  

• Εγκεκριμένα ελαστικά παρεμβύσματα για χρήση σε πόσιμο νερό  

 

ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ  

• Σώμα : Χυτοσίδηρος ή ελατός χυτοσίδηρος (ΕΝ1563/ΕΝ1561/ΕΝ-JS 1040/EN-JL 1040)  

• Ελαστικό παρέμβυσμα: ΕPDM ΒΑΦΗ  

• Εσωτερική και εξωτερική βαφή πάχους 250micron  
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• Τοποθέτηση σε δίκτυα πόσιμου νερού  

• Μέγιστη θερμοκρασία λειτουργίας 50ᵒ C  

• Τοποθέτηση σε σωλήνες PVC ΔΟΚΙΜΕΣ  

• Τελική δοκιμή σύμφωνα με το ΕΝ 12266 

 

Ο προσφέρων είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει με την τεχνική προσφορά του πιστοποιητικό 

καταλληλότητας για πόσιμο νερό για το τελικό προϊόν για κλάση Τ40(40oC) της βαφής (για τα ειδικά 

χυτοσιδηρά τεμάχια) και πιστοποιητικά ποιότητας του εργοστασίου κατασκευής ISO 9001:2008 χώρας 

μέλους της Ε.Ε. 

 

7. Κολάρα Σωλήνων PVC 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΥΛΙΚΟΥ 

• Ελαστική έμφραξη  

• Εγκεκριμένο για χρήση σε πόσιμο νερό  

• Εγκεκριμένα ελαστικά παρεμβύσματα για χρήση σε πόσιμο νερό.  

 

 

ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ  

•  Σώμα: Χυτοσίδηρος ή ελατός χυτοσίδηρος (ΕΝ1563/ΕΝ1561/ΕΝ-JS 1040/EN-JL 1040)  

• Βίδες: Ανοξείδωτος χάλυβας 1.4021 ή Ανοξείδωτος χάλυβας Α2  

•  Ελαστικό παρέμβυσμα :ΕPDM ΒΑΦΗ  

• Εσωτερική και εξωτερική βαφή πάχους 250micron 

• Τοποθέτηση σε δίκτυα πόσιμου νερού 

• Μέγιστη θερμοκρασία λειτουργίας 50ᵒ C  

• Τοποθέτηση σε σωλήνες PVC ΔΟΚΙΜΕΣ  

• Τελική δοκιμή σύμφωνα με το ΕΝ 12266  

Ο προσφέρων είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει με την τεχνική προσφορά του πιστοποιητικό 

καταλληλότητας για πόσιμο νερό για το τελικό προϊόν για κλάση Τ40 (40oC) της βαφής (για τα ειδικά 

χυτοσιδηρά τεμάχια) και πιστοποιητικά ποιότητας του εργοστασίου κατασκευής ISO 9001:2008 χώρας 

μέλους της Ε.Ε. 

 

8. Μανσόν πίεσης PVC  

(κωδ. CPV= 44167000-8 Διάφορα εξαρτήματα σωληνώσεων) 

Σύνδεσμος μανσόν από υλικό u-PVC 16 atm με λάστιχα, για σύνδεση πλαστικών σωληνώσεων u-PVC 

πίεσης, σύμφωνα με τις πρότυπες προδιαγραφές ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-08-06-02-01:2009/Δίκτυα υπό πίεση από 

σωλήνες U-PVC καθώς και με EN 1452.1-2 ή DIN 8061, 8062, 19532, ISO 161/1-1978, ΕΛΟΤ 9, διαστάσεων: 

Φ 63, Φ90, Φ110, Φ250, Φ315, Φ355. 
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Τα μανσόν θα είναι κατασκευασμένα από σκληρό PVC (μη πλαστικοποιημένο πολυβινυλοχλωρίδιο) 

κατάλληλοι για πόσιμο νερό, διατομής όπως ορίζεται παρακάτω και τα άκρα θα είναι σε ευθεία κατάλληλα 

για την σύνδεση με την κεφαλή, ή θα φέρουν κεφαλή με ελαστικό δακτύλιο. 

Η κατασκευή των ειδικών τεμαχίων θα είναι σύμφωνη με τους Γερμανικούς κανονισμούς DIN8061 και 

8062 ή το Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 1452.1-2 των οποίων οι τεχνικές προδιαγραφές καθορίζουν για τους 

σωλήνες: 

α) Το υλικό κατασκευής, αποτελούμενο από μη πλαστικοποιημένο χλωριούχο πολυβινίλιο με 

προσθήκη περιορισμένων ποσοτήτων λιπαντικών, και σταθεροποιητικών ως και ουσίες αναγκαίες 

για να δοθεί το κατάλληλο χρώμα. 

β) Την εξωτερική εμφάνιση, δηλαδή το χρώμα και την επιφάνεια των σωλήνων η οποία πρέπει να είναι 

λεία εσωτερικά και εξωτερικά χωρίς ραβδώσεις και σχισμές. Οποιαδήποτε δε τομή του υλικού δεν 

πρέπει να παρουσιάζει φυσαλίδες ή κοιλώματα. 

γ) Τις διαστάσεις, δηλαδή την εξωτερική διάμετρο και το πάχος των τοιχωμάτων, ανάλογα με την 

εξωτερική διάμετρο και την ονομαστική πίεση καθώς επίσης και τις επιτρεπόμενες ανοχές στις 

διαστάσεις γενικά. 

δ) Την σύνδεση των άκρων με σύνδεσμο στεγανό σε εσωτερική υδραυλική πίεση ίση με 2,5 φορές 

μεγαλύτερη από την ονομαστική πίεση και για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 10 πρώτων λεπτών 

της ώρας. Η σύνδεση θα γίνεται με κεφαλή η οποία θα φέρει ελαστικό δακτύλιο δηλαδή όπως και 

για τους σωλήνες. 

ε) Την σήμανση κάθε τεμαχίου με το σήμα του κατασκευαστή και την αναγραφή της εξωτερικής 

διαμέτρου και της ονομαστικής πίεσης. 

Για όλα τα ειδικά εξαρτήματα των δικτύων υπό πίεση (καμπύλες, διακλαδώσεις κτλ.) έχουν εφαρμογή 

τα ακόλουθα πρότυπα: EN 1452.1-2 ή DIN 8061, 8062. 

Τα μανσόν πίεσης PVC θα είναι εργοστασίου χώρας μέλους Ε.Ε και θα κατασκευάζονται από σωλήνα 

πίεσης PVC 16atm. Θα ισχύουν οι προδιαγραφές κατά ΕΝ 1452-2 ή DIN 8061, 8062., για πίεση λειτουργίας 

16atm. Οι ελαστικοί δακτύλιοι θα είναι σύμφωνοι με το πρότυπο ΕΝ681-1. 

Ο προσφέρων είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει με την τεχνική προσφορά του πιστοποιητικά 

ποιότητας του εργοστασίου κατασκευής ISO 9001:2008 χώρας μέλους της Ε.Ε. 

 

9. Σωλήνες πολυαιθυλενίου ΡΕ 2ης γενιάς υπόγειων δικτύων ύδρευσης  

(κωδ. CPV= 44161200-8 Σωλήνες ύδρευσης) 

Οι σωλήνες ΡΕ-80, δεύτερης γενιάς MRS8 θα είναι χρώματος γαλάζιου ή μαύρου κατάλληλες για 

μεταφορά πόσιμου νερού, θα είναι σύμφωνες με τα πρότυπα ΕΝ12201.02 ή DIN8074/75. 

Ο προσφέρων είναι υποχρεωμένος με την τεχνική προσφορά του να προσκομίσει πιστοποιητικό 

καταλληλότητας των σωλήνων για πόσιμο νερό από έγκυρο Οργανισμό ή ινστιτούτο χώρας Ε.Ε. (γίνεται 

αποδεκτό ως πιστοποιητικό καταλληλότητας για πόσιμο νερό και το πιστοποιητικό συμμόρφωσης με το 

ΦΕΚ3346/14-12-2012 από την ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε, εφόσον σαφώς αναφέρει ότι το είδος (π.χ. PE-100, PE-80 κτλ) 

των σωλήνων για το οποίο έχει εκδοθεί είναι κατάλληλο για πόσιμο νερό). 
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Επίσης θα προσκομιστεί και πιστοποιητικό συμμόρφωσης από την ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε. σύμφωνα με το 

ΦΕΚ3346/14-12-2012, με το οποίο τρίτος φορέας πιστοποιεί διαρκώς την ικανότητα παραγωγής και 

ελέγχου των σωλήνων. 

Επίσης είναι υποχρεωμένος με την τεχνική προσφορά του να προσκομίσει και πιστοποιητικά ποιότητας 

του εργοστασίου κατασκευής των σωλήνων ISO 9001:2008 χώρας μέλους της Ε.Ε. 

 

10. Τουμπόραμα  

Σωλήνας από δικτυωμένο PE, κατά DIN 16991-83 και EN 15875, κατάλληλος για χρήση σε δίκτυο 

πόσιμου νερού στις διαμέτρους που ορίζονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης για πίεση 16 

atm. 

 

11. Βιδωτά ορειχάλκινα εξαρτήματα  

(κωδ. CPV= 44115210-4 Υλικά υδραυλικών εγκαταστάσεων) 

 

Τα βιδωτά ορειχάλκινα εξαρτήματα (γωνίες, μαστοί, μούφες, συστολές Αγγλίας, συστολές Αμερικής, 

τάπες, ταυ), για πίεση λειτουργίας όπως περιγράφεται στον Προϋπολογισμό μελέτης, θα είναι Ευρωπαϊκού 

Εργοστασίου με τα αντίστοιχα πιστοποιητικά ποιότητας ISO 9001:2008. 
 

Ο προσφέρων είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει στην τεχνική προσφορά του πιστοποιητικά 

ποιότητας του εργοστασίου κατασκευής ISO 9001:2008 χώρας μέλους της Ε.Ε. καθώς και πιστοποιητικό 

καταλληλότητας για πόσιμο νερό από Ανεξάρτητο φορέα ή ινστιτούτο χώρας Ε.Ε. 

 

12.  Ρακόρ ορειχάλκινα  

(κωδ. CPV= 44115210-4 Υλικά υδραυλικών εγκαταστάσεων) 

Τα ορειχάλκινα ρακόρ πλαστικού σωλήνα PN10/16, τα ορειχάλκινα ρακόρ χαλκού με ορειχάλκινο 

δαχτυλίδι PN30 και τα ορειχάλκινα ρακόρ σιδηροσωλήνα PN 30, θα είναι εργοστασίου χώρας μέλους της 

Ε.Ε. 
 
Τα ρακόρ σπειρώματος θα τοποθετηθούν στο άκρο αγωγού σιδηροσωλήνα (αγωγό διανομής) ή στο άκρο 

αγωγών Πολυαιθυλενίου (PE) και θα εξασφαλίσουν την ένωση του αγωγού με τους σφαιρικούς κρουνούς 

συνένωσης και διακοπής ή την συνένωση δύο αγωγών σιδήρου ή PE όμοιας διατομής. 

Ο προσφέρων είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει με την τεχνική προσφορά του πιστοποιητικά ποιότητας 

του εργοστασίου κατασκευής ISO 9001:2008 χώρας μέλους της Ε.Ε., καθώς και πιστοποιητικό 

καταλληλότητας για πόσιμο νερό από Ανεξάρτητο φορέα ή ινστιτούτο χώρας Ε.Ε. 

 

13. Σέλλες συρταρωτές  

Θα είναι κατασκευασμένες από πολυαιθυλένιο, κατάλληλες να εφαρμόζουν σε αγωγούς 

πολυαιθυλενίου διατομής Φ32-, με έξοδο θηλυκή ½΄΄. Να μην έχουν στόμιο που εισχωρεί στον αγωγό αλλά 

μόνο λαστιχάκι. θα προέρχονται από βιομηχανικές μονάδες πιστοποιημένες κατά ISO 9001 
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14. Διάφορα μικροϋλικά 

(κωδ. CPV= 44115210-4 Υλικά υδραυλικών εγκαταστάσεων) 

 

• Όλα τα βιδωτά γαλβάνιζε εξαρτήματα (παξιμάδια, μαστοί, μούφες, ρακόρ κώνοι, συστολές Αγγλίας, 

συστολές Αμερικής, ταυ), οι σφαιρικές κάνουλες, θα προέρχονται από βιομηχανικές μονάδες 

πιστοποιημένες κατά ISO 9001 επί ποινή αποκλεισμού. 

• Οι βίδες γαλβάνιζε και τα περικόχλια γαλβάνιζε, οι γωνιακοί διακόπτες, τα καζανάκια πλαστικό 

πλάτης, οι μπαταρίες νιπτήρος 2οπής, λεκάνες τουαλέτας, τα σπιράλ Inox, τα φίμπερ, τα λάστιχα 

μαύρα ¾, τα λάστιχα φλίμπερ ¾ , τα λάστιχα υδρομέτρων, τα τεφλόν νήμα, τα φτυάρια, τα σφυριά 

με πλαστικά στυλιάρια, οι κασμάδες με στυλιάρα, τα τσιμπίδια, τα πριόνια, οι φλάντζες, δίσκοι και 

όλα τα μικροϋλικά θα είναι κοινά εμπορίου, και δεν είναι υποχρεωτικό να προσκομισθεί 

πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας παραγωγής κατά ISO 9001 και τεχνικά φυλλάδια (prospectus). 

 

 

Αναλυτικά ανά είδος: 
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Οι φωτογραφίες που προβάλουν τα προϊόντα έχουν αποκλειστικά και μόνο 

ενημερωτικό χαρακτήρα και μπορεί να διαφέρουν από την πραγματική όψη των 

αντικειμένων. Αυτό όμως δεν αλλοιώνει τα βασικά τους χαρακτηριστικά 

 

 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

1.  

Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική 

Επένδυση Γλώσσας, Φλαντζωτή DN50, 

PN16 

ΤΕΜ 2 

Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική Επένδυση Γλώσσας, 

Φλαντζωτή DN80, PN16. Αναλυτικά: 

Υλικό σώματος: Χυτοσίδηρος,  

Επένδυση σύρτη: EPDM 

Διατομή: DN 50 

Ονομαστική πίεση: PN 16 

 

 

2.  

Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική 

Επένδυση Γλώσσας, Φλαντζωτή DN80, 

PN16 

ΤΕΜ 3 

Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική Επένδυση Γλώσσας, 

Φλαντζωτή DN80, PN16. Αναλυτικά: 

Υλικό σώματος: Χυτοσίδηρος,  

Επένδυση σύρτη: EPDM 

Διατομή: DN 80 

Ονομαστική πίεση: PN 16 
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

3.  

Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική 

Επένδυση Γλώσσας, Φλαντζωτή DN100, 

PN16 

ΤΕΜ 3 

Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική Επένδυση Γλώσσας, 

Φλαντζωτή DN100, PN16. Αναλυτικά: 

Υλικό σώματος: Χυτοσίδηρος,  

Επένδυση σύρτη: EPDM 

Διατομή: DN 100 

Ονομαστική πίεση: PN 16 
 

4.  
Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή 

DN63, PN16 
ΤΕΜ 3 

Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή DN63, PN16. 

Αναλυτικά: 

Υλικό σώματος: Χυτοσίδηρος,  

Διατομή: DN 63 

Ονομαστική πίεση: PN 16  

5.  
Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή 

DN90, PN16 
ΤΕΜ 3 

Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή DN90, PN16. 

Αναλυτικά: 

Υλικό σώματος: Χυτοσίδηρος,  

Διατομή: DN 90 

Ονομαστική πίεση: PN 16  

6.  
Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή 

DN110, PN16 
ΤΕΜ 3 

Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή DN110, PN16. 

Αναλυτικά: 

Υλικό σώματος: Χυτοσίδηρος,  

Διατομή: DN 110 

Ονομαστική πίεση: PN 16  
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

7.  
Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής 

θηλ. – θηλ. ½  
ΤΕΜ 20 

Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – θηλ. ½  

Ορειχάλκινος – Επινικελωμένος 

Κόκκινη χειρολαβή 

Διάμετρος σπειρώματος θηλ. – θηλ. ½ 

Ολικής ροής 

 
 

8.  
Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής 

θηλ. – θηλ.3/4  
ΤΕΜ 6 

Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – θηλ.3/4 

Ορειχάλκινος – Επινικελωμένος 

Κόκκινη χειρολαβή 

Διάμετρος σπειρώματος θηλ. – θηλ. 3/4 

Ολικής ροής 

 
 

9.  
Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής 

θηλ. – θηλ. 1″ 
ΤΕΜ 10 

Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – θηλ. 1″ 

Ορειχάλκινος – Επινικελωμένος 

Κόκκινη χειρολαβή 

Διάμετρος σπειρώματος θηλ. – θηλ.:1″ 

Ολικής ροής 
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

10.  
Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής 

θηλ. – θηλ. 2″ 
ΤΕΜ 4 

Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – θηλ. 2″ 

Ορειχάλκινος – Επινικελωμένος 

Κόκκινη χειρολαβή 

Διάμετρος σπειρώματος θηλ. – θηλ.:2″ 

Ολικής ροής 

 
 

11.  Bίδες εξάγωνες γαλβανιζέ 16X60 ΤΕΜ 100 

Υλικό κατασκευής: Χάλυβας Γαλβανιζέ 

DIN: 933 

Σκληρότητα: 8.8 

Κεφάλι: Εξάγωνο 

Πάχος: M16 

Μήκος: 60mm  

12.  Bίδες εξάγωνες γαλβανιζέ 18Χ80 ΤΕΜ 100 

Υλικό κατασκευής: Χάλυβας Γαλβανιζέ 

DIN: 933 

Σκληρότητα: 8.8 

Κεφάλι: Εξάγωνο 

Πάχος: M18 

Μήκος: 80mm  
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

13.  Bίδες εξάγωνες γαλβανιζέ 10Χ60 ΤΕΜ 60 

Υλικό κατασκευής: Χάλυβας Γαλβανιζέ 

DIN: 933 

Σκληρότητα: 8.8 

Κεφάλι: Εξάγωνο 

Πάχος: M10 

Μήκος: 60mm  

14.  
Γωνίες 1/2 θηλ-θηλ ορειχάλκινες 

βαρέως τυπου 
ΤΕΜ 6 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος ½’’  Χ ½’’ 

Θηλυκή – Θηλυκή  

 

15.  
Γωνίες 3/4 θηλ-θηλ ορειχάλκινες 

βαρέως τυπου 
ΤΕΜ 14 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος 3/4’’  Χ 3/4’ 

Θηλυκή – Θηλυκή  

 

16.  
Γωνίες 1’’ θηλ-θηλ ορειχάλκινες βαρέως 

τυπου 
ΤΕΜ 14 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος 1’’  Χ 1’’ 

Θηλυκή – Θηλυκή  
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

17.  
Γωνίες 3/4 αρσ-θηλ ορειχάλκινες 

βαρεως τύπου 
ΤΕΜ 30 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος ¾’’  Χ ¾’’ 

Αρσενική – Θηλυκή 

 

18.  
Γωνίες 1/2 αρσ-θηλ ορειχάλκινες, 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 40 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος ½’’  Χ ½’’ 

Αρσενική – Θηλυκή 

 

19.  
Γωνίες 1΄΄ αρσ-θηλ ορειχάλκινες, 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 3 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος 1’’  Χ 1’’ 

Αρσενική – Θηλυκή 

 

20.  
Γωνιά Μονοσωληνίου Tουμποράματος 

Oρειχάλκινη Θηλυκή Φ22 Χ 3 Χ 3/4" 
ΤΕΜ 6 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο  

Φ22 Χ 3/4  

Θηλυκή  
 

21.  
Γωνιά Μονοσωληνίου Tουμποράματος 

Oρειχάλκινη Θηλυκή Φ18 Χ 2,5 Χ 1/2'' 
ΤΕΜ 20 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο  

Φ18 Χ 1/2    

Θηλυκή 
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

22.  
Διακόπτης Σφαιρικός Γωνιακός 1/2″ Χ 

1/2″ 
ΤΕΜ 12 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινος-Επινικελωμένος 

Χειρολαβή: Χρωμέ 

Διάμετρος Σπειρώματος Αρσ.-Αρσ. 1/2″ Χ 1/2″ 

Ολικής Ροής 

 

23.  
Καμπύλες με λάστιχο PVC νερού 16 atm 

45° Φ63 
ΤΕΜ 5 

Είδος: Καμπύλη U από PVC 

Πίεση: 16 atm 

Διαστάσεις: 63 mm 

Μοίρες: 45ο  
 

24.  
Καμπύλες με λάστιχο PVC νερού 16 atm 

90° Φ63 
ΤΕΜ 3 

Είδος: Καμπύλη U από PVC 

Πίεση: 16 atm 

Διαστάσεις: 63 mm 

Μοίρες: 90ο 
 

25.  
Καμπύλες με λάστιχο PVC νερού 16 atm 

45° Φ90   
ΤΕΜ 3 

Είδος: Καμπύλη U από PVC 

Πίεση: 16 atm 

Διαστάσεις: 90 mm 

Μοίρες: 45ο 
 

26.  

Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου 

Φ63 × ½’’  με ορειχάλκινο θηλυκό 

σπείρωμα 

TEM 6 

Σέλα ύδρευσης βαρέως τύπου, με βίδες  

PN 16 atm  

Φ63 × ½’’   

Ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα, κατάλληλο για πόσιμο νερό  
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

27.  

Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου 

Φ63 × 1'' με ορειχάλκινο θηλυκό 

σπείρωμα 

ΤΕΜ 3 

Σέλα ύδρευσης βαρέως τύπου, με βίδες  

PN 16 atm  

Φ63 × 1’’ 

Ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα, κατάλληλο για πόσιμο νερό  

28.  

Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου 

Φ75 × 1/2'' με ορειχάλκινο θηλυκό 

σπείρωμα 

ΤΕΜ 2 

Σέλα ύδρευσης βαρέως τύπου, με βίδες  

PN 16 atm  

Φ63 × 1/2’’ 

Ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα, κατάλληλο για πόσιμο νερό  

29.  

Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου 

Φ90 × ¾’’  με ορειχάλκινο θηλυκό 

σπείρωμα 

ΤΕΜ 23 

Σέλα ύδρευσης βαρέως τύπου, με βίδες  

PN 16 atm  

Φ 90 × ¾’’   

Ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα, κατάλληλο για πόσιμο νερό  

30.  

Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου 

Φ110 × 3/4 με ορειχάλκινο θηλυκό 

σπείρωμα 

ΤΕΜ 10 

Σέλα ύδρευσης βαρέως τύπου, με βίδες  

PN 16 atm  

Φ110 × 3/4   

Ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα, κατάλληλο για πόσιμο νερό 

 
 

31.  
Σέλα συρταρωτή Φ63 x ½ βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 12 

Σέλα ύδρευσης βαρέως τύπου 

Φ63 x ½ 
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

32.  
Σέλα συρταρωτή Φ90 x 3/4 βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 12 

Σέλα ύδρευσης βαρέως τύπου 

Φ90 x ¼ 

 

33.  
Σέλα συρταρωτή Φ110 x 1/2 βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 12 

Σέλα ύδρευσης βαρέως τύπου 

Φ110 x ½ 

 

34.  
Σέλα συρταρωτή Φ75 x 1/2 βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 3 

Σέλα ύδρευσης βαρέως τύπου 

Φ75 x ½ 

 

35.  Κάνουλες (βρύσες) ½ βαρέως τύπου ΤΕΜ 100 

Ορειχάλκινη-επινικελωμένη 

Χειρολαβή κόκκινη 

Διάμετρος σπειρώματος ½″  

Μισόστροφη ½’’  

Ρακόρ λαστιχοσωλήνα με φίλτρο  
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

36.  Κάνουλες (βρύσες) ¾  βαρέως τύπου ΤΕΜ 35 

Ορειχάλκινη-επινικελωμένη 

Χειρολαβή κόκκινη 

Διάμετρος σπειρώματος 3/4″   

Μισόστροφη 3/4 ’’   

Ρακόρ λαστιχοσωλήνα με φίλτρο  

37.  Κάνουλες (βρύσες) 1’’ βαρέως τύπου ΤΕΜ 14 

Ορειχάλκινη-επινικελωμένη 

Χειρολαβή κόκκινη 

Διάμετρος σπειρώματος 1″  

Μισόστροφη 1’’  

Ρακόρ λαστιχοσωλήνα με φίλτρο  

38.  Λάστιχα μαύρα ¾ (Συσκευασία 50αρα) ΤΕΜ 5 

Εξωτερική διάμετρος Χ διάμετρος οπής Χ πάχος: 24Χ14Χ2 

Τύπος λάστιχου: EPDM Special 

Διάσταση (ΙΝ): ¾’’ 

Χρώμα: Μαύρο  

Θερμοκρασία έως: 120ο  

39.  Λάστιχα φίμπερ ¾ (Συσκευασία 50αρα) ΤΕΜ 20 

Εξωτερική διάμετρος Χ διάμετρος οπής Χ πάχος: 24Χ14Χ2 

Διάσταση (ΙΝ): ¾’’ 

Χρώμα: Πράσινο  

Τύπος φίμπερ: Fasit 202 

Θερμοκρασία έως: 180ο  
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

40.  Λάμες  άγκυρας 31 Χ 2,5 cm ΤΕΜ 7 

Υλικό κατασκευής: Σίδηρος 

Διαστάσεις 31 Χ 2,5cm  

41.  
Μαστός 1/2 Ορειχάλκινος βαρέως 

τύπου 
ΤΕΜ 150 

Διαστάσεις: ½’’ 

Τύπος: μαστός βαρέως τύπου  

Υλικό κατασκευής: ορειχάλκινος 

 

42.  
Μαστός 3/4 Ορειχάλκινος βαρέως 

τύπου 
ΤΕΜ 90 

Διαστάσεις: ¾’’   

Τύπος: μαστός βαρέως τύπου  

Υλικό κατασκευής: ορειχάλκινος 

 

43.  Μαστός 1’’ Ορειχάλκινος βαρέως τύπου ΤΕΜ 12 

Διαστάσεις: 1’’ 

Τύπος: μαστός βαρέως τύπου  

Υλικό κατασκευής: ορειχάλκινος 

 

44.  
Μαστος συστολικος ορειχαλκινος 3/4''x 

1/2'' 
ΤΕΜ 25 

Μέγεθος: ¾ χ ½  

Υλικό κατασκευής: ορειχάλκινος 
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

45.  Μαστός Γαλβανιζέ εξάγωνος 1''  ΤΕΜ 25 

Διαστάσεις: 1″ 

Τύπος: Νιπέλ (Μαστός εξάγωνος)  

Υλικό κατασκευής: Σίδηρος, Γαλβανιζέ 

 

46.  Μανσόν πλήρες Φ63 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 120 

Εξάρτημα από σωλήνα πιέσεως u- PVC με σύνδεση 

ελαστικού δακτυλίου 

Διαστάσεις: Φ63 

Πίεση: 16 atm 

 

47.  Μανσόν πλήρες Φ90   P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 80 

Εξάρτημα από σωλήνα πιέσεως u- PVC με σύνδεση 

ελαστικού δακτυλίου 

Διαστάσεις: Φ90 

Πίεση: 16 atm 

 

48.  Μανσόν πλήρες Φ110 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 60 

Εξάρτημα από σωλήνα πιέσεως u- PVC με σύνδεση 

ελαστικού δακτυλίου 

Διαστάσεις: Φ110 

Πίεση: 16 atm 
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

49.  Μανσόν πλήρες Φ125 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 20 

Εξάρτημα από σωλήνα πιέσεως u- PVC με σύνδεση 

ελαστικού δακτυλίου 

Διαστάσεις: Φ125 

Πίεση: 16 atm 

 

50.  Μανσόν πλήρες Φ140 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 15 

Εξάρτημα από σωλήνα πιέσεως u- PVC με σύνδεση 

ελαστικού δακτυλίου 

Διαστάσεις: Φ140 

Πίεση: 16 atm 

 

51.  Μανσόν πλήρες Φ160 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 15 

Εξάρτημα από σωλήνα πιέσεως u- PVC με σύνδεση 

ελαστικού δακτυλίου 

Διαστάσεις: Φ160 

Πίεση: 16 atm 

 

52.  Μανσόν πλήρες Φ200 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 12 

Εξάρτημα από σωλήνα πιέσεως u- PVC με σύνδεση 

ελαστικού δακτυλίου 

Διαστάσεις: Φ200 

Πίεση: 16 atm 
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

53.  Μανσόν πλήρες Φ250 P.V.C 16ΑΤ ΤΕΜ 5 

Εξάρτημα από σωλήνα πιέσεως u- PVC με σύνδεση 

ελαστικού δακτυλίου 

Διαστάσεις: Φ250 

Πίεση: 16 atm 

 

54.  Μανσόν πλήρες Φ315 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 6 

Εξάρτημα από σωλήνα πιέσεως u- PVC με σύνδεση 

ελαστικού δακτυλίου 

Διαστάσεις: Φ315 

Πίεση: 16 atm 

 

55.  Παξιμάδια γαλβανιζέ Μ16 ΤΕΜ 100 

Υλικό κατασκευής: Χάλυβας Γαλβανιζέ 

DIN: 934 

Σκληρότητα: 4.8 

Μέγεθος παξιμάδι: Μ16 
 

56.  Παξιμάδια γαλβανιζέ Μ18 ΤΕΜ 100 

Υλικό κατασκευής: Χάλυβας Γαλβανιζέ 

DIN: 934 

Σκληρότητα: 4.8 

Μέγεθος παξιμάδι: Μ18 
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

57.  Παξιμάδια γαλβανιζέ Μ10 ΤΕΜ 70 

Υλικό κατασκευής: Χάλυβας Γαλβανιζέ 

DIN: 934 

Σκληρότητα: 4.8 

Μέγεθος παξιμάδι: Μ10 

 

58.  
Ρακόρ Χαλκού Μηχανικής Σύσφιξης 

Φ15x1/2 αρσενικό βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 7 

Υλικό κατασκευής: χαλκός  

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 15 Χ ½"    

59.  
Ρακόρ Φ16 ×  1/2 αρσενικό χαλκού 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 7 

Υλικό κατασκευής: χαλκό 

Για Χαλκοσωλήνα 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 16 Χ ½"    

60.  
Ρακόρ Φ18 ×  1/2 αρσενικό χαλκού 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 7 

Υλικό κατασκευής: χαλκό 

Για Χαλκοσωλήνα 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 18 Χ ½"    

61.  
Ρακόρ Φ18 × 2,5 × 1/2 ορείχαλκος 

αρσενικά βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 250 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για Χαλκοσωλήνα 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου   



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

Διαστάσεων: Φ 18 Χ 2,5 Χ ½"   

62.  
Ρακόρ Φ18 × 2,5 × 1/2 ορείχαλκος 

θηλυκά βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 120 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για Χαλκοσωλήνα 

Θηλυκό  

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 18 Χ 2,5 Χ ½"    

63.  
Ρακόρ Φ22 × 3/4  ορείχαλκος αρσενικά 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 120 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για Χαλκοσωλήνα 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 22 Χ ¾’’   
 

64.  
Ρακόρ Φ22 × 3/4  ορείχαλκος θηλυκά 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 15 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για Χαλκοσωλήνα 

Θηλυκό  

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 22 Χ 3/4"    



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

65.  
Ρακόρ Αρσενικό Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου Φ18 x 2,5 x 3/4 
ΤΕΜ 25 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Μηχανικής σύσφιξής σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ 18 Χ 2,5 Χ 

3/4 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου 

 

66.  
Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ28 × 1''   

(αρσενικό) 
ΤΕΜ 10 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Μηχανικής σύσφιξής σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ 28 Χ 1’’ 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου 
 

67.  
Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ28 × 1''   

(θηλυκό) 
ΤΕΜ 20 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Μηχανικής σύσφιξής σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ 28 Χ 1’’ 

Θηλυκό  

Βαρέως τύπου 

 

68.  
Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ32 × 1''   

(αρσενικό) 
ΤΕΜ 10 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Μηχανικής σύσφιξής σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ 32 Χ 1’’ 

Αρσενικό  

Βαρέως τύπου 
 

69.  
Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ32 × 1''   

(θηλυκό) 
ΤΕΜ 10 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Μηχανικής σύσφιξής σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ 32 Χ 1’’ 

Θηλυκό Βαρέως τύπου 

 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

70.  
Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ16 × 1''   

(αρσενικό) 
ΤΕΜ 30 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Μηχανικής σύσφιξής σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ 16 Χ 1’’ 

Αρσενικό  

Βαρέως τύπου 
 

71.  
Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ16 × 

1/2''   (θηλυκό) 
ΤΕΜ 10 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Μηχανικής σύσφιξής σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ 16 Χ 1/2’’ 

Θηλυκό  

Βαρέως τύπου 

 

72.  
Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα 1/2 

θηλυκό 
ΤΕΜ 10 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

σύσφιξής σιδηροσωλήνα 1/2’’ 

Όρια θερμοκρασίας: για υγρά από –20 ° C έως + 90 ° C 

Όρια πίεσης για υγρά: (20°): 3/8 “- 1” = PN50 – 1 “1/4 – 1” 

1/2 = PN32 – 2 “= PN25  

Θηλυκό 

Βαρέως τύπου 

 

73.  
Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα 1/2 

αρσενικό 
ΤΕΜ 35 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

σύσφιξής σιδηροσωλήνα 1/2’’ 

Όρια θερμοκρασίας: για υγρά από –20 ° C έως + 90 ° C 

Όρια πίεσης για υγρά: (20°): 3/8 “- 1” = PN50 – 1 “1/4 – 1” 

1/2 = PN32 – 2 “= PN25  

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου 

 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

74.  
Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα ¾ 

θηλυκό 
ΤΕΜ 10 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

σύσφιξής σιδηροσωλήνα 3/4’’ 

Όρια θερμοκρασίας: για υγρά από –20 ° C έως + 90 ° C 

Όρια πίεσης για υγρά: (20°): 3/8 “- 1” = PN50 – 1 “1/4 – 1” 

1/2 = PN32 – 2 “= PN25  

Θηλυκό 

Βαρέως τύπου 

 

75.  
Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα ¾ 

αρσενικό 
ΤΕΜ 10 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

σύσφιξής σιδηροσωλήνα 3/4’’ 

Όρια θερμοκρασίας: για υγρά από –20 ° C έως + 90 ° C 

Όρια πίεσης για υγρά: (20°): 3/8 “- 1” = PN50 – 1 “1/4 – 1” 

1/2 = PN32 – 2 “= PN25  

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου 

 

76.  
Ρακόρ Φ16 ορειχάλκινα 

τουμποράματος αρσενικά  
ΤΕΜ 15 

Ρακόρ τουμποράματος 

Αρσενικό 

Ορειχάλκινο 

Διάσταση: Φ 16 

Βαρέως τύπου  



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

77.  
Ρακόρ Φ22 Χ ¾ ορείχαλκος αρσενικό 

βαρέως τύπου  
ΤΕΜ 50 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για πλαστικό σωλήνα 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 22 Χ ¾’’   

 

78.  
Ρακόρ Φ22 Χ ¾ ορείχαλκος θηλυκό 

βαρέως τύπου  
ΤΕΜ 50 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για πλαστικό σωλήνα 

Θηλυκό  

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 22 Χ 3/4"   
 

79.  
Ρακόρ Φ28 Χ 1’’ ορείχαλκος αρσενικό 

βαρέως τύπου  
ΤΕΜ 20 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για πλαστικό σωλήνα 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 28 Χ 1’’   

 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

80.  
Ρακόρ Φ28 Χ 1΄΄ ορείχαλκος θηλυκό 

βαρέως τύπου  
ΤΕΜ 20 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για πλαστικό σωλήνα 

Θηλυκό  

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 22 Χ 1"   
 

81.  
Ρακόρ Φ32 Χ 1’’ ορείχαλκος αρσενικό 

βαρέως τύπου  
ΤΕΜ 10 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για πλαστικό σωλήνα 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 32 Χ 1’’   

 

82.  
Ρακόρ Φ32 Χ 1΄΄ ορείχαλκος θηλυκό 

βαρέως τύπου  
ΤΕΜ 10 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για πλαστικό σωλήνα 

Θηλυκό  

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 32 Χ 1"   
 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

83.  
Ρακόρ Φ16 Χ 1/2’’ ορείχαλκος αρσενικό 

βαρέως τύπου  
ΤΕΜ 30 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για πλαστικό σωλήνα 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 16 Χ 1/2’’   

 

84.  
Ρακόρ Φ16 Χ 1/2΄΄ ορείχαλκος θηλυκό 

βαρέως τύπου  
ΤΕΜ 20 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για πλαστικό σωλήνα 

Θηλυκό  

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 16 Χ 1/2"   
 

85.  
Ρακόρ Φ22 Χ 1/2’’ ορείχαλκος αρσενικό 

βαρέως τύπου  
ΤΕΜ 30 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για πλαστικό σωλήνα 

Αρσενικό 

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 22 Χ 1/2’’   

 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

86.  
Ρακόρ Φ22 Χ 1/2΄΄ ορείχαλκος θηλυκό 

βαρέως τύπου  
ΤΕΜ 17 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Για πλαστικό σωλήνα 

Θηλυκό  

Βαρέως τύπου  

Διαστάσεων: Φ 22 Χ 1/2"   
 

87.  
Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού 

αρσενικό Φ15 
ΤΕΜ 6 

Υλικό: Χαλκός  

Διατομή Φ15 

Σπείρωμα: αρσενικό 

Για χαλκοσωλήνα   

88.  
Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού 

αρσενικό Φ16 
ΤΕΜ 12 

Υλικό: Χαλκός  

Διατομή Φ16 

Σπείρωμα: αρσενικό 

Για χαλκοσωλήνα   

89.  
Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού 

Θηλυκό Φ16 
ΤΕΜ 6 

Υλικό: Χαλκός  

Διατομή Φ16 

Σπείρωμα: θηλυκό  

Για χαλκοσωλήνα  
 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

90.  
Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού 

αρσενικό Φ18 
ΤΕΜ 17 

Υλικό: Χαλκός  

Διατομή Φ18 

Σπείρωμα: αρσενικό 

Για χαλκοσωλήνα   

91.  
Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού 

θηλυκό Φ18 
ΤΕΜ 17 

Υλικό: Χαλκός  

Διατομή Φ18 

Σπείρωμα: θηλυκό  

Για χαλκοσωλήνα  
 

92.  Συστολές 1/2 × 3/4 Αμερικής ΤΕΜ 70 

Ορειχάλκινη Συστολή Αμερικής 

Διάμετρος ½ Χ ¾  

Βαρέως τύπου 

 
 

93.  Συστολές 1/2 × 3/4 Αγγλίας ΤΕΜ 6 

Ορειχάλκινη Συστολή Αγγλίας 

Διάμετρος ½ Χ ¾  

Βαρέως τύπου 

 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

94.  Συστολές 1'' × 1/2 Αμερικής ΤΕΜ 15 

Ορειχάλκινη Συστολή Αμερικής 

Διάμετρος 1’’ Χ 1/2 

Βαρέως τύπου 

 

95.  Συστολές 1'' × 3/4 Αμερικής ΤΕΜ 15 

Ορειχάλκινη Συστολή Αμερικής 

Διάμετρος 1’’ Χ 3/4 

Βαρέως τύπου 

 

96.  

Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής 

Σύσφιξης Πολυαιθυλενίου – 

Τουμπόραμα Φ18 Χ Φ18 Χ 2,5 

ΤΕΜ 100 

Υλικό: Ορειχάλκινο 

Διάμετρος ρακόρ: Φ18 x Φ18, διπλό  

Για πάχος τοιχόματος σωλήνα: 2,5mm 

Βαρέως τύπου 

 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

97.  

Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής 

Σύσφιξης Πολυαιθυλενίου – 

Τουμπόραμα Φ22 Χ Φ22 

ΤΕΜ 50 

Υλικό: Ορειχάλκινο 

Διάμετρος ρακόρ: Φ22 x Φ22, διπλό  

Για πάχος τοιχόματος σωλήνα: 2,5mm 

Βαρέως τύπου 

 

98.  

Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής 

Σύσφιξης Πολυαιθυλενίου – 

Τουμπόραμα Φ28 Χ Φ28 

ΤΕΜ 6 

Υλικό: Ορειχάλκινο 

Διάμετρος ρακόρ: Φ28 x Φ28, διπλό  

Για πάχος τοιχόματος σωλήνα: 2,5mm 

Βαρέως τύπου 

 

99.  

Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής 

Σύσφιξης Πολυαιθυλενίου – 

Τουμπόραμα Φ32 Χ Φ32 

ΤΕΜ 10 

Υλικό: Ορειχάλκινο 

Διάμετρος ρακόρ: Φ32 x Φ32, διπλό  

Για πάχος τοιχόματος σωλήνα: 2,5mm 

Βαρέως τύπου 

 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

100. 

Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής 

Σύσφιξης Πολυαιθυλενίου – 

Τουμπόραμα Φ16 Χ Φ16 

ΤΕΜ 10 

Υλικό: Ορειχάλκινο 

Διάμετρος ρακόρ: Φ16 x Φ16, διπλό  

Για πάχος τοιχόματος σωλήνα: 2,5mm 

Βαρέως τύπου 

 

101. 
Κρουνός-Διακόπτης Σφαιρικός 1/2" 

Ολικής Ροής, βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 120 

Ορειχάλκινος-Επινικελωμένος 

Χειλολαβή Κόκκινη 

Διάμετρος Σπειρώματος 1/2" 

Ολικής ροής  

Βαρέως τύπου  

102. 
Κρουνός-Διακόπτης Σφαιρικός 3/4" 

Ολικής Ροής, βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 80 

Ορειχάλκινος-Επινικελωμένος 

Χειλολαβή Κόκκινη 

Διάμετρος Σπειρώματος 3/4" 

Ολικής ροής  

Βαρέως τύπου  

103. Σπιράλ συνδέσεως 0,30 ΤΕΜ 7 

Σπιράλ σύνδεσης νερού 30cm,  

διαστάσεις των δυο σπειρωμάτων Θ 1/2"x Θ 1/2" 

Για χρήση σε συστήματα διανομής νερού.  

αντοχή σε θερμοκρασία έως 110°C και σε πίεση έως 16bar  
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

104. Σπιράλ συνδέσεως 0,40 ΤΕΜ 4 

Σπιράλ σύνδεσης νερού 40cm,  

διαστάσεις των δυο σπειρωμάτων Θ 1/2"x Θ 1/2" 

Για χρήση σε συστήματα διανομής νερού.  

αντοχή σε θερμοκρασία έως 110°C και σε πίεση έως 16bar  

105. Στεγανωποιητικό νήμα ΤΕΜ 10 

Στεγανωτικό νήμα σωληνώσεων για μεταλλικά και πλαστικά 

σπειρώματα 

 

106. 
Τάπες 1/2 αρσενικές ορειχάλκινες 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 25 

Υλικό: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος: ½ 

αρσενικό σπείρωμα  

Βαρέως τύπου 

 

107. 
Τάπες 1/2 θηλυκές ορειχάλκινες 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 15 

Υλικό: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος: ½  

Θηλυκό σπείρωμα  

Βαρέως τύπου  
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

108. 
Τάπες 3/4 αρσενικές ορειχάλκινες 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 7 

Υλικό: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος: ¾  

αρσενικό σπείρωμα  

Βαρέως τύπου 

 

109. 
Τάπες 3/4 θηλυκές ορειχάλκινες 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 7 

Υλικό: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος: ¾  

Θηλυκό σπείρωμα  

Βαρέως τύπου  

 

110. 
Τάπες 1'' αρσενικές ορειχάλκινες 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 10 

Υλικό: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος: 1’’ 

Αρσενικό σπείρωμα  

Βαρέως τύπου  

 

111. 
Τάπες 1'' θηλυκές ορειχάλκινες βαρέως 

τύπου 
ΤΕΜ 7 

Υλικό: Ορειχάλκινο  

Διάμετρος: 1’’ 

Θηλυκό σπείρωμα  

Βαρέως τύπου  
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112. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ63 ΜΕΤΡΑ 204 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 63 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 

 

113. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ75 ΜΕΤΡΑ 66 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 75 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 

 

114. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ90 ΜΕΤΡΑ 144 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 90 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 
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Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

115. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ110 ΜΕΤΡΑ 84 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 110 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 

 

116. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ125 ΜΕΤΡΑ 24 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 125 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 

 

117. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ160 ΜΕΤΡΑ 24 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 160 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 
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Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

118. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ200 ΜΕΤΡΑ 72 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 200 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 

 

119. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ250 ΜΕΤΡΑ 18 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 250 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 

 

120. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ315 ΜΕΤΡΑ 72 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 315 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

121. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ355 ΜΕΤΡΑ 12 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 355 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 

 

122. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ400 ΜΕΤΡΑ 6 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 400 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 6m 

 

123. 
Σωλήνας πολυαιθυλενίου – U 16ATM 

Φ140 (12μέτρων) 
12ΜΕΤΡΑ 21 

Κατασκευασμένη από μη πλαστικοποιημένη PVC – U, 

σύμφωνα με τα πρότυπα DIN 8061-8062 

Με κολλητή μούφα σύνδεσης και λάστιχο στεγανοποίησης  

Μέγιστη πίεση αντοχής: 16 atm 

Διάμετρος: 140 χιλ 

Πάχος τοιχώματος: 4,7 χιλ 

Μήκος 12m 
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Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

124. ΤΑΦ 1/2 ορειχάλκινο βαρέως τυπου ΤΕΜ 60 

Υλικό: Ορείχαλκος 

Εσωτερικά πάσα  

Κατάλληλο για εγκατάσταση με γαλβανιζέ σωλήνες  

Διάθεση: 3 θηλυκές παροχές κατάλληλο για συνδέσεις 

υδραυλικών σωληνώσεων 1/2 ‘’  

Βαρέως τύπου 

 

125. ΤΑΦ 3/4 ορειχάλκινο βαρέως τυπου ΤΕΜ 10 

Υλικό: Ορείχαλκος 

Εσωτερικά πάσα  

Κατάλληλο για εγκατάσταση με γαλβανιζέ σωλήνες  

Διάθεση: 3 θηλυκές παροχές κατάλληλο για συνδέσεις 

υδραυλικών σωληνώσεων 3/4 ‘’  

Βαρέως τύπου 

 

126. ΤΑΦ 1'' ορειχάλκινο βαρέως τυπου ΤΕΜ 7 

Υλικό: Ορείχαλκος 

Εσωτερικά πάσα  

Κατάλληλο για εγκατάσταση με γαλβανιζέ σωλήνες  

Διάθεση: 3 θηλυκές παροχές κατάλληλο για συνδέσεις 

υδραυλικών σωληνώσεων 1‘’  

Βαρέως τύπου 
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Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

127. Ημιτάφ Φ 140 ΤΕΜ 2 

Γωνία: 67,5° 

Μεγάλη αντοχή σε εσωτερική υδραυλική πίεση. 

Αυξημένη αντοχή σε ηλιακή ακτινοβολία, δονήσεις και 

μηχανικές καταπονήσεις. 

 

128. Τουμπάραμα Φ18 × 2,5  ΜΕΤΡΑ 700 

Εξωτερική Διάμετρος: 18mm 

Πάχος Τοιχόματος: 2.50 mm 

Πίεση: 10 Bar 

Μέγιστη Θερμοκρασία αντοχής: 95ºC 

Χρώμα: Μαύρο 
 

129. Τουμπάραμα Φ22 × 3  ΜΕΤΡΑ 700 

Εξωτερική Διάμετρος: 22mm 

Πάχος Τοιχόματος: 3.00 mm 

Πίεση: 10 Bar 

Μέγιστη Θερμοκρασία αντοχής: 95ºC 

Χρώμα: Μαύρο 
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130. Τουμπόραμα Φ28 x 3 ΜΕΤΡΑ 80 

Εξωτερική Διάμετρος: 28mm 

Πάχος Τοιχόματος: 3.00 mm 

Πίεση: 10 Bar 

Μέγιστη Θερμοκρασία αντοχής: 95ºC 

Χρώμα: Μαύρο 
 

131. Τουμπόραμα Φ32 x 3 ΜΕΤΡΑ 100 

Εξωτερική Διάμετρος: 32mm 

Πάχος Τοιχόματος: 3.00 mm 

Πίεση: 10 Bar 

Μέγιστη Θερμοκρασία αντοχής: 95ºC 

Χρώμα: Μαύρο 
 

132. Φλάντζες Φ50 ελαστικές ΤΕΜ 20 

Ελαστικές φλάντζες με 4 τρύπες περιμετρικά PN10-PN40 

Διάσταση: Φ50 
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Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  Τεχνικές προδιαγραφές   Ενδεικτική όψη 

133. Φλάντζες Φ80 ελαστικές ΤΕΜ 2015 

Ελαστικές φλάντζες με 4 τρύπες περιμετρικά PN10 

Διάσταση: Φ80 

 

134. Φλάντζες Φ100 ελαστικές ΤΕΜ 15 

Ελαστικές φλάντζες με 4 τρύπες περιμετρικά PN10 

Διάσταση: Φ100 

 

135. Σωλήνας Φ16 6ΑΤΜ τυφλός  ΜΕΤΡΑ 140 

Υλικό: Πολυθυλένιο (PE) 

Τύπος: Σωλήνας τυφλός 

Διάμετρος: Φ16 

Πίεση: 6atm  

136. Σωλήνας Φ20 6ΑΤΜ τυφλός ΜΕΤΡΑ 150 

Υλικό: Πολυθυλένιο (PE) 

Τύπος: Σωλήνας τυφλός 

Διάμετρος: Φ20 

Πίεση: 6atm  

137. Σέλες Φ32 × 1/2'' ΤΕΜ 30 

Σέλα βαρέως τύπου  

PN 16 atm  

Φ32 ×1/2’’  
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138. Ρακόρ Φ32 × 1΄΄ ΤΕΜ 10 

Υλικό κατασκευής: Ορειχάλκινο 

Είδος: Σύνδεσμος ρακόρ 

Φ 32 Χ 1’’ 

Αρσενικό Βαρέως τύπου  

139. 
Βαλβίδα εξαερισμού 2’’ διπλής 

ενέργειας 
ΤΕΜ 1 

Βαλβίδα Εξαερισμού Διπλής Ενέργειας 

Σώμα από Νάιλον και Ενίσχυση Γυαλιού 

Φλοτέρ από Πολυπροπυλένιο, Ελαστικά Στεγάνωσης από 

EPDM, Διάμετρος 2¨ Αρσενικό Σπείρωμα 

Μέγιστη Πίεση Λειτουργίας 6 bar 

Ελάχιστη Πίεση Λειτουργίας 0.5 bar 

Θερμοκρασία Λειτουργίας 1-60°C 

Δυνατότητα Εξαγωγής και Εισαγωγής Αέρα 

 

Συντάχθηκε  

Αλίαρτος, 16-05-2022 

 Θεωρήθηκε 

Αλίαρτος, 16-05-2022 

   

   

Στάμου Γεώργιος     Βαρουξής Χρήστος  

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε.  Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε. 
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Συνολικός Ενδεικτικός Προϋπολογισμός  

 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  

Τιμή / τεμάχιο 

σε € 
Δαπάνη σε € 

1.  
Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική Επένδυση 

Γλώσσας, Φλαντζωτή DN50, PN16 
ΤΕΜ 2 60,00 € 120,00 € 

2.  
Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική Επένδυση 

Γλώσσας, Φλαντζωτή DN80, PN16 
ΤΕΜ 3 85,00 € 255,00 € 

3.  
Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική Επένδυση 

Γλώσσας, Φλαντζωτή DN100, PN16 
ΤΕΜ 3 115,00 € 345,00 € 

4.  Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή DN63, PN16 ΤΕΜ 3 150,00 € 450,00 € 

5.  Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή DN90, PN16 ΤΕΜ 3 180,00 € 540,00 € 

6.  Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή DN110, PN16 ΤΕΜ 3 270,00 € 810,00 € 

7.  Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – θηλ. ½  ΤΕΜ 20 4,00 € 80,00 € 

8.  
Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – 

θηλ.3/4  
ΤΕΜ 6 5,00 € 30,00 € 

9.  
Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – θηλ. 

1″ 
ΤΕΜ 10 9,50 € 95,00 € 

10.  
Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – θηλ. 

2″ 
ΤΕΜ 4 33,00 € 132,00 € 

11.  Bίδες εξάγωνες γαλβανιζέ 16X60 ΤΕΜ 100 1,50 € 150,00 € 

12.  Bίδες εξάγωνες γαλβανιζέ 18Χ80 ΤΕΜ 100 1,85 € 185,00 € 

13.  Bίδες εξάγωνες γαλβανιζέ 10Χ60 ΤΕΜ 60 1,69 € 101,40 € 
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14.  Γωνίες 1/2 θηλ-θηλ ορειχάλκινες βαρέως τυπου ΤΕΜ 6 1,82 € 10,92 € 

15.  Γωνίες 3/4 θηλ-θηλ ορειχάλκινες βαρέως τυπου ΤΕΜ 14 1,99 € 27,86 € 

16.  Γωνίες 1’’ θηλ-θηλ ορειχάλκινες βαρέως τυπου ΤΕΜ 14 2,20 € 30,80 € 

17.  Γωνίες 3/4 αρσ-θηλ ορειχάλκινες βαρεως τύπου ΤΕΜ 30 2,34 € 70,20 € 

18.  Γωνίες 1/2 αρσ-θηλ ορειχάλκινες, βαρέως τύπου ΤΕΜ 40 2,19 € 87,60 € 

19.  Γωνίες 1΄΄ αρσ-θηλ ορειχάλκινες, βαρέως τύπου ΤΕΜ 3 3,90 € 11,70 € 

20.  
Γωνιά Μονοσωληνίου Tουμποράματος 

Oρειχάλκινη Θηλυκή Φ22 Χ 3 Χ 3/4" 
ΤΕΜ 6 2,65 € 15,90 € 

21.  
Γωνιά Μονοσωληνίου Tουμποράματος 

Oρειχάλκινη Θηλυκή Φ18 Χ 2,5 Χ 1/2'' 
ΤΕΜ 20 3,00 € 60,00 € 

22.  Διακόπτης Σφαιρικός Γωνιακός 1/2″ Χ 1/2″ ΤΕΜ 12 4,80 € 57,60 € 

23.  Καμπύλες με λάστιχο PVC νερού 16 atm 45° Φ63 ΤΕΜ 5 10,30 € 51,50 € 

24.  Καμπύλες με λάστιχο PVC νερού 16 atm 90° Φ63 ΤΕΜ 3 13,80 € 41,40 € 

25.  Καμπύλες με λάστιχο PVC νερού 16 atm 45° Φ90   ΤΕΜ 3 18,95 € 56,85 € 

26.  
Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου Φ63 × ½’’  

με ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα 
TEM 6 5,20 € 31,20 € 

27.  
Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου Φ63 × 1'' με 

ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα 
ΤΕΜ 3 5,68 € 17,04 € 

28.  
Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου Φ75 × 1/2'' 

με ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα 
ΤΕΜ 2 5,20 € 10,40 € 

29.  
Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου Φ90 × ¾’’  

με ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα 
ΤΕΜ 23 5,90 € 135,70 € 

30.  
Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου Φ110 × 3/4 

με ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα 
ΤΕΜ 10 6,21 € 62,10 € 

31.  Σέλα συρταρωτή Φ63 x ½ βαρέως τύπου  ΤΕΜ 12 1,80 € 21,60 € 

32.  Σέλα συρταρωτή Φ90 x 3/4 βαρέως τύπου  ΤΕΜ 12 3,00 € 36,00 € 

33.  Σέλα συρταρωτή Φ110 x 1/2 βαρέως τύπου  ΤΕΜ 12 3,30 € 39,60 € 

34.  Σέλα συρταρωτή Φ75 x 1/2 βαρέως τύπου  ΤΕΜ 3 2,65 € 7,95 € 

35.  Κάνουλες (βρύσες) ½ βαρέως τύπου ΤΕΜ 100 3,80 € 380,00 € 

36.  Κάνουλες (βρύσες) ¾  βαρέως τύπου ΤΕΜ 35 6,70 € 234,50 € 

37.  Κάνουλες (βρύσες) 1’’ βαρέως τύπου ΤΕΜ 14 7,80 € 109,20 € 

38.  Λάστιχα μαύρα ¾ (Συσκευασία 50αρα) ΤΕΜ 5 0,95 € 4,75 € 

39.  Λάστιχα φίμπερ ¾ (Συσκευασία 50αρα) ΤΕΜ 20 1,00 € 20,00 € 

40.  Λάμες  άγκυρας 31 Χ 2,5 cm ΤΕΜ 7 0,80 € 5,60 € 

41.  Μαστός 1/2 Ορειχάλκινος βαρέως τύπου ΤΕΜ 150 1,11 € 166,50 € 

42.  Μαστός 3/4 Ορειχάλκινος βαρέως τύπου ΤΕΜ 90 1,93 € 173,70 € 
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43.  Μαστός 1’’ Ορειχάλκινος βαρέως τύπου ΤΕΜ 12 2,65 € 31,80 € 

44.  Μαστος συστολικος ορειχαλκινος 3/4''x 1/2'' ΤΕΜ 25 1,20 € 30,00 € 

45.  Μαστός Γαλβανιζέ εξάγωνος 1''  ΤΕΜ 25 1,03 € 25,75 € 

46.  Μανσόν πλήρες Φ63 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 120 4,51 € 541,20 € 

47.  Μανσόν πλήρες Φ90   P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 80 7,45 € 596,00 € 

48.  Μανσόν πλήρες Φ110 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 60 9,00 € 540,00 € 

49.  Μανσόν πλήρες Φ125 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 20 11,00 € 220,00 € 

50.  Μανσόν πλήρες Φ140 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 15 13,95 € 209,25 € 

51.  Μανσόν πλήρες Φ160 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 15 18,60 € 279,00 € 

52.  Μανσόν πλήρες Φ200 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 12 52,42 € 629,04 € 

53.  Μανσόν πλήρες Φ250 P.V.C 16ΑΤ ΤΕΜ 5 57,00 € 285,00 € 

54.  Μανσόν πλήρες Φ315 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 6 280,00 € 1.680,00 € 

55.  Παξιμάδια γαλβανιζέ Μ16 ΤΕΜ 100 0,13 € 13,00 € 

56.  Παξιμάδια γαλβανιζέ Μ18 ΤΕΜ 100 0,16 € 16,00 € 

57.  Παξιμάδια γαλβανιζέ Μ10 ΤΕΜ 70 0,04 € 2,80 € 

58.  
Ρακόρ Χαλκού Μηχανικής Σύσφιξης Φ15x1/2 

αρσενικό βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 7 1,40 € 9,80 € 

59.  Ρακόρ Φ16 ×  1/2 αρσενικό χαλκού βαρέως τύπου ΤΕΜ 7 1,64 € 11,48 € 

60.  Ρακόρ Φ18 ×  1/2 αρσενικό χαλκού βαρέως τύπου ΤΕΜ 7 1,94 € 13,58 € 

61.  
Ρακόρ Φ18 × 2,5 × 1/2 ορείχαλκος αρσενικά 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 250 1,45 € 362,50 € 

62.  
Ρακόρ Φ18 × 2,5 × 1/2 ορείχαλκος θηλυκά βαρέως 

τύπου 
ΤΕΜ 120 1,55 € 186,00 € 

63.  
Ρακόρ Φ22 × 3/4  ορείχαλκος αρσενικά βαρέως 

τύπου 
ΤΕΜ 120 2,10 € 252,00 € 

64.  
Ρακόρ Φ22 × 3/4  ορείχαλκος θηλυκά βαρέως 

τύπου 
ΤΕΜ 15 2,40 € 36,00 € 

65.  
Ρακόρ Αρσενικό Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου Φ18 x 2,5 x 3/4 
ΤΕΜ 25 2,10 € 52,50 € 

66.  Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ28 × 1''   (αρσενικό) ΤΕΜ 10 6,00 € 60,00 € 

67.  Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ28 × 1''   (θηλυκό) ΤΕΜ 20 6,00 € 120,00 € 

68.  Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ32 × 1''   (αρσενικό) ΤΕΜ 10 8,00 € 80,00 € 

69.  Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ32 × 1''   (θηλυκό) ΤΕΜ 10 8,00 € 80,00 € 

70.  Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ16 × 1''   (αρσενικό) ΤΕΜ 30 1,64 € 49,20 € 

71.  
Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ16 × 1/2''   

(θηλυκό) 
ΤΕΜ 10 1,64 € 16,40 € 
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72.  Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα 1/2 θηλυκό ΤΕΜ 10 8,94 € 89,40 € 

73.  Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα 1/2 αρσενικό ΤΕΜ 35 8,94 € 312,90 € 

74.  Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα ¾ θηλυκό ΤΕΜ 10 9,90 € 99,00 € 

75.  Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα ¾ αρσενικό ΤΕΜ 10 10,50 € 105,00 € 

76.  Ρακόρ Φ16 ορειχάλκινα τουμποράματος αρσενικά  ΤΕΜ 15 1,33 € 19,95 € 

77.  
Ρακόρ Φ22 Χ ¾ ορείχαλκος αρσενικό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 50 2,40 € 120,00 € 

78.  Ρακόρ Φ22 Χ ¾ ορείχαλκος θηλυκό βαρέως τύπου  ΤΕΜ 50 2,60 € 130,00 € 

79.  
Ρακόρ Φ28 Χ 1’’ ορείχαλκος αρσενικό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 20 6,00 € 120,00 € 

80.  Ρακόρ Φ28 Χ 1΄΄ ορείχαλκος θηλυκό βαρέως τύπου  ΤΕΜ 20 6,00 € 120,00 € 

81.  
Ρακόρ Φ32 Χ 1’’ ορείχαλκος αρσενικό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 10 7,00 € 70,00 € 

82.  Ρακόρ Φ32 Χ 1΄΄ ορείχαλκος θηλυκό βαρέως τύπου  ΤΕΜ 10 8,00 € 80,00 € 

83.  
Ρακόρ Φ16 Χ 1/2’’ ορείχαλκος αρσενικό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 30 1,64 € 49,20 € 

84.  
Ρακόρ Φ16 Χ 1/2΄΄ ορείχαλκος θηλυκό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 20 1,94 € 38,80 € 

85.  
Ρακόρ Φ22 Χ 1/2’’ ορείχαλκος αρσενικό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 30 5,00 € 150,00 € 

86.  
Ρακόρ Φ22 Χ 1/2΄΄ ορείχαλκος θηλυκό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 17 5,20 € 88,40 € 

87.  Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού αρσενικό Φ15 ΤΕΜ 6 1,34 € 8,04 € 

88.  Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού αρσενικό Φ16 ΤΕΜ 12 1,64 € 19,68 € 

89.  Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού Θηλυκό Φ16 ΤΕΜ 6 1,84 € 11,04 € 

90.  Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού αρσενικό Φ18 ΤΕΜ 17 1,94 € 32,98 € 

91.  Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού θηλυκό Φ18 ΤΕΜ 17 1,70 € 28,90 € 

92.  Συστολές 1/2 × 3/4 Αμερικής ΤΕΜ 70 0,97 € 67,90 € 

93.  Συστολές 1/2 × 3/4 Αγγλίας ΤΕΜ 6 1,79 € 10,74 € 

94.  Συστολές 1'' × 1/2 Αμερικής ΤΕΜ 15 1,94 € 29,10 € 

95.  Συστολές 1'' × 3/4 Αμερικής ΤΕΜ 15 1,71 € 25,65 € 

96.  
Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου – Τουμπόραμα Φ18 Χ Φ18 Χ 2,5 
ΤΕΜ 100 2,68 € 268,00 € 

97.  

Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου – Τουμπόραμα Φ22 Χ Φ22 

 

ΤΕΜ 50 4,92 € 246,00 € 
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98.  
Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου – Τουμπόραμα Φ28 Χ Φ28 
ΤΕΜ 6 5,20 € 88,40 € 

99.  
Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου – Τουμπόραμα Φ32 Χ Φ32 
ΤΕΜ 10 12,67 € 126,70 € 

100. 
Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου – Τουμπόραμα Φ16 Χ Φ16 
ΤΕΜ 10 2,52 € 25,20 € 

101. 
Κρουνός-Διακόπτης Σφαιρικός 1/2" Ολικής Ροής, 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 120 3,50 € 420,00 € 

102. 
Κρουνός-Διακόπτης Σφαιρικός 3/4" Ολικής Ροής, 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 80 5,00 € 400,00 € 

103. Σπιράλ συνδέσεως 0,30 ΤΕΜ 7 1,90 € 13,30 € 

104. Σπιράλ συνδέσεως 0,40 ΤΕΜ 4 2,10 € 8,40 € 

105. Στεγανωποιητικό νήμα ΤΕΜ 10 1,00 € 10,00 € 

106. Τάπες 1/2 αρσενικές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 25 0,80 € 20,00 € 

107. Τάπες 1/2 θηλυκές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 15 0,80 € 12,00 € 

108. Τάπες 3/4 αρσενικές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 7 1,28 € 8,96 € 

109. Τάπες 3/4 θηλυκές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 7 1,28 € 8,96 € 

110. Τάπες 1'' αρσενικές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 10 2,20 € 22,00 € 

111. Τάπες 1'' θηλυκές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 7 2,10 € 14,70 € 

112. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ63 ΜΕΤΡΑ 204 2,50 € 510,00 € 

113. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ75 ΜΕΤΡΑ 66 3,80 € 250,80 € 

114. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ90 ΜΕΤΡΑ 144 5,00 € 720,00 € 

115. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ110 ΜΕΤΡΑ 84 6,00 € 504,00 € 

116. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ125 ΜΕΤΡΑ 24 3,56 € 85,44 € 

117. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ160 ΜΕΤΡΑ 24 13,00 € 312,00 € 

118. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ200 ΜΕΤΡΑ 72 26,80 € 1.929,60 € 

119. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ250 ΜΕΤΡΑ 18 42,00 € 756,00 € 

120. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ315 ΜΕΤΡΑ 72 7,00 € 504,00 € 

121. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ355 ΜΕΤΡΑ 12 89,40 € 1.072,80 € 

122. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ400 ΜΕΤΡΑ 6 110,00 € 660,00 € 

123. 
Σωλήνας πολυαιθυλενίου – U 16ATM Φ140 

(12μέτρων) 
12ΜΕΤΡΑ 21 180,00 € 3.780,00 € 

124. ΤΑΦ 1/2 ορειχάλκινο βαρέως τυπου ΤΕΜ 60 1,64 € 98,40 € 

125. ΤΑΦ 3/4 ορειχάλκινο βαρέως τυπου ΤΕΜ 10 2,38 € 23,80 € 

126. ΤΑΦ 1'' ορειχάλκινο βαρέως τυπου ΤΕΜ 7 1,04 € 7,28 € 

127. Ημιτάφ Φ 140 ΤΕΜ 2 5,64 € 11,28 € 
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Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  

Τιμή / τεμάχιο 

σε € 
Δαπάνη σε € 

128. Τουμπάραμα Φ18 × 2,5  ΜΕΤΡΑ 700 0,40 € 280,00 € 

129. Τουμπάραμα Φ22 × 3  ΜΕΤΡΑ 700 0,60 € 420,00 € 

130. Τουμπόραμα Φ28 x 3 ΜΕΤΡΑ 80 9,00 € 720,00 € 

131. Τουμπόραμα Φ32 x 3 ΜΕΤΡΑ 100 1,10 € 110,00 € 

132. Φλάντζες Φ50 ελαστικές ΤΕΜ 20 1,20 € 24,00 € 

133. Φλάντζες Φ80 ελαστικές ΤΕΜ 15 1,50 € 22,50 € 

134. Φλάντζες Φ100 ελαστικές ΤΕΜ 15 1,70 € 25,50 € 

135. Σωλήνας Φ16 6ΑΤΜ τυφλός  ΜΕΤΡΑ 140 0,34 € 47,60 € 

136. Σωλήνας Φ20 6ΑΤΜ τυφλός ΜΕΤΡΑ 150 0,43 € 64,50 € 

137. Σέλες Φ32 × 1/2'' ΤΕΜ 30 0,90 € 27,00 € 

138. Ρακόρ Φ32 × 1΄΄ ΤΕΜ 10 1,20 € 12,00 € 

139. Βαλβίδα εξαερισμού 2’’ διπλής ενέργειας ΤΕΜ 1 58,00 € 58,00 € 

Μερικό Σύνολο 28.225,41 € 

Φ.Π.Α. 24% 6.774,10 € 

Γενικό Σύνολο 34.999,51 € 

 

Συντάχθηκε  

Αλίαρτος, 16-05-2022 

 Θεωρήθηκε 

Αλίαρτος, 16-05-2022 

   

   

Στάμου Γεώργιος     Βαρουξής Χρήστος  

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε.  Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΥ – ΘΕΣΠΙΕΩΝ 

Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών – 

Περιβάλλοντος & Πολεοδομίας    

  

 

 

   

 

 

Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφόρος Αθηνών – Αλίαρτος   

Ταχ. Κώδικας: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ   

Πληροφορίες: Βαρουξής Χρήστος   

Τηλέφωνο: 22683-50.231  

Fax: 22680-22.690  

E-mail: technic1@aliartos.gov.gr 

 

 

 

 

 

Γενική & Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων 

 

Άρθρο 1ο: Αντικείμενο συγγραφής 

Η μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια υδραυλικών ειδών που είναι απαραίτητα για τη συντήρηση και την 

αποκατάσταση βλαβών των εσωτερικών και εξωτερικών δικτύων ύδρευσης, από το εξειδικευμένο προσωπικό του 

συνεργείου της αρμόδιας Υπηρεσίας. Οι παρούσες προδιαγραφές αφορούν την προμήθεια υλικών για την κάλυψη 

αναγκών επέκτασης, συντήρησης και επισκευής εγκαταστάσεων δικτύων ύδρευσης της αρμόδιας υπηρεσίας του 

Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων. 

Τα υπό προμήθεια υλικά θα πρέπει να πληρούν τουλάχιστον τις απαιτήσεις των Τεχνικών Προδιαγραφών, όπως 

περιλαμβάνονται στην παρούσα μελέτη και τις ισχύουσες εθνικές και Ευρωπαϊκές προδιαγραφές .  

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί από τον ανάδοχο της προμήθειας στην συμβατότητα των προς προμήθεια 

υλικών με τις υφιστάμενες εγκαταστάσεις του Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων. 

Όλα τα υλικά πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας, χωρίς βλάβες ή ελαττώματα, σύμφωνα με όσα ορίζονται στις 

προδιαγραφές, όσον αφορά την προέλευση, την ποιότητα, τις διαστάσεις, το σχήμα, το χρωματισμό, την τελική 

επεξεργασία και τέλος την εμφάνισή τους. 

Η ποσότητα και το είδος των υλικών δύναται να μεταβληθούν ανάλογα με τις ανάγκες που θα προκύψουν κατά τη 

διάρκεια του έτους. 

Η παραλαβή των προμηθευόμενων υλικών, μπορεί να γίνει τμηματικά ή άπαξ χωρίς καμία πρόσθετη επιβάρυνση και 

θα πραγματοποιείται μετά από προηγούμενη ενημέρωση του προμηθευτή από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, 

τουλάχιστον τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από την απαιτούμενη ημερομηνία παράδοσης.  

Σε έκτακτες περιπτώσεις θα πρέπει να προσκομίζονται εντός 24 ωρών.  

Η ανάθεση της υπηρεσίας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών» (ΦΕΚ 147Α78-8-16), όπως αυτές έχουν τροποποιηθεί ή/και αντικατασταθεί από το Ν. 

4782/2021 και ισχύουν. 



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

 

Άρθρο 2ο: Συμβατικά στοιχεία  

Τα συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:  

α. Ο προϋπολογισμός μελέτης  

β. Οι τεχνικές προδιαγραφές  

γ. Η συγγραφή υποχρεώσεων  

δ. Η τεχνική Έκθεση  

ε) η προσφορά του αναδόχου 

 

Άρθρο 3ο: Προϋπολογισμός – Χρηματοδότηση της προμήθειας  

Η δαπάνη για την προμήθεια έχει προϋπολογισθεί στο ποσό των 34.999,51 € συμπ. Φ.Π.Α. 24%.  

Η ανωτέρω δαπάνη περιλαμβάνεται στον προϋπολογισμό του Δήμου Αλιάρτου - Θεσπιέων για το έτος 2022 με Κ.Α. 

25-6662.0001 και θα βαρύνει τον αντίστοιχο κωδικό για το έτος 2022.  

 

Άρθρο 4ο: Υποβολή προσφοράς  

Ο προσφέρων – οικονομικός φορέας κατά την υποβολή της προσφοράς κατά την υποβολή της προσφοράς του θα 

προσκομίσει υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 με θεωρημένο το γνήσιο της  

υπογραφής από αρμόδια αρχή στην οποία θα αναγράφεται ότι τηρεί τις υποχρεώσεις του όπως αυτές απορρέουν από 

την ισχύουσα νομοθεσία περί δημόσιων συμβάσεων και ότι δεν βρίσκεται σε μία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 

και 74 του Ν. 4412/2016, όπως αυτά έχουν τροποποιηθεί ή/και αντικατασταθεί από το Ν. 4782/2021 και ισχύουν, θα 

προσκομίσει εκτός των προβλεπόμενων κατά περίπτωση αποδεικτικών στοιχείων και τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

• Απόσπασμα ποινικού μητρώου 

• Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας και  

• Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας  

 

Άρθρο 5ο: Σύμβαση 

Η διάρκεια της σύμβασης αρχίζει από την υπογραφή της σύμβασης και έως 31/12/2022 ή έως την εξάντληση του 

οικονομικού αντικειμένου. 

 

Άρθρο 6ο: Συμφωνία με τεχνικές προδιαγραφές – τεχνικά στοιχεία προσφοράς  

Οι προσφορά θα συνοδεύεται από πλήρη τεχνική περιγραφή ανά είδος. Η τεχνική περιγραφή δύναται να 

αντικατασταθεί ή συμπληρωθεί με τεχνικά φυλλάδια των προσφερόμενων ειδών, στην ελληνική ή αγγλική γλώσσα.  

Απορρίπτεται η προσφορά που παρουσιάζει αποκλίσεις ή υστέρηση σε σχέση με τις τεχνικές προδιαγραφές σε 

βασικούς μηχανισμούς ή λειτουργικά χαρακτηριστικά. Επίσης και προσφορά με ελλιπή ή ασαφή χαρακτηριστικά.  

 

Άρθρο 7ο: Ποιοτική κατάσταση υλικών. – Ποσοτική παραλαβή υλικών  

Αν η προμήθεια δεν πληροί τους όρους της σύμβασης ή εμφανίζονται ελαττώματα ή κακοτεχνίες ο ανάδοχος 

υποχρεούται να τα αντικαταστήσει ή να τα βελτιώσει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.  

Για την διαπίστωση των παραπάνω η υπηρεσία δύναται να προβεί σε έλεγχο της ποιότητας με δαπάνη και ευθύνη του 

προμηθευτή.  
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Η παραλαβή πραγματοποιείται μέσα στον οριζόμενο από τη σύμβαση χρόνο ή έως εξαντλήσεως του 

προϋπολογισμού.  

Ο προμηθευτής δεσμεύεται για την έγκαιρη παράδοση των υλικών η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τις τρεις (3) 

ημέρες από την ημέρα παραγγελίας αυτών, για τα συνήθη υδραυλικά υλικά.  

Λόγω της χρήσης των υπό προμήθεια υλικών (επισκευή βλαβών ως επί το πλείστον) και της ανάγκης άμεσης 

παραλαβής αυτών σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης υποχρεούται να προμηθεύει άμεσα και πριν την παρέλευση των 

τριών ημερών και σε κάποιες περιπτώσεις αυθημερόν.  

Η παραλαβή των υλικών θα γίνεται από την αρμόδια επιτροπή παρουσία του αναδόχου ή αντιπροσώπου του και η 

οποία θα γίνεται τμηματικά ή συνολικά ανάλογα με τις ανάγκες του Δήμου, έως το χρόνο λήξης της ισχύος του 

συμφωνητικού.  

α υλικά θα παραλαμβάνονται από υπαλλήλους της Υπηρεσίας, υπογράφοντας στα δελτία αποστολής (δελτία 

αποστολής χωρίς υπογραφή δεν θα γίνονται δεκτά).  

Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η επιτροπή παραλαβής 

μπορεί να προτείνει ή την τέλεια απόρριψη των παραλαμβανόμενων υλικών και την αντικατάστασή τους από τον 

ανάδοχο.  

Εφόσον ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί με τις πιο πάνω προτάσεις της Επιτροπής, εντός της από την ίδια οριζόμενης 

προθεσμίας, ο Δήμος δικαιούται να ενεργήσει την τακτοποίηση αυτών σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου 

και κατά τον προσφορότερο τρόπο για τα συμφέρονται και τις ανάγκες του Δήμου, σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία. 

Ο Δήμος μπορεί να μη ζητήσει την προμήθεια όλης της ποσότητας που αναφέρεται στον προϋπολογισμό μελέτης 

χωρίς καμία επιπλέον αποζημίωση του αναδόχου. Επίσης ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να μπορεί να αυξομειώνει τις 

ποσότητες μεταξύ των ειδών της εφόσον δεν μεταβάλλεται το συνολικό ποσό της σύμβασης. 

Λόγω της πολυπλοκότητας των βλαβών που μπορεί να προκύψουν και κατά συνέπεια την αδυναμία πρόβλεψης όλων 

των υλικών για τη συντήρηση των δικτύων, προβλέπεται και η προμήθεια υλικών που δεν περιλαμβάνονται στις 

παρούσες τεχνικές προδιαγραφές, αλλά και υλικά που προβλέπονται στη μελέτη σε διαφορετικές ποσότητες. Σε κάθε 

περίπτωση ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας θα πρέπει να παραμένεις σταθερός. Κατά συνέπεια η 

επιπλέον δαπάνη θα καλυφθεί από χρήση επί έλλατον ποσοτήτων άλλων υλικών που περιγράφονται στη μελέτη 

Ο προμηθευτής δε δικαιούται να προσκομίσει κατά την παράδοση της προμήθειας μέρος των υλικών, αποφεύγοντας 

την προσκόμιση άλλων υλικών, παρά μόνο στην περίπτωση που δεν υπάρχουν πλέον στον αγορά (δεν 

κατασκευάζονται) και αυτό αποδεικνύεται από σχετικά έγγραφα.  

Η παραλαβή των υλικών γίνεται από τις επιτροπές της παραγράφου 3 του άρθρου 221. 

Κατά τη διαδικασία παραλαβής των υλικών διενεργείται ποιοτικός και ποσοτικός έλεγχος και καλείται να παραστεί, 

εφόσον το επιθυμεί, ο προμηθευτής. Η σύμβαση μπορεί να προβλέπει ότι ο ποιοτικός έλεγχος γίνεται με έναν ή 

περισσότερους από τους παρακάτω τρόπους:  

α) Με μακροσκοπική εξέταση. 

β) Με πρακτική δοκιμασία. 
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Μετά τη μακροσκοπική εξέταση, συντάσσεται από την επιτροπή παραλαβής πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής ή 

απόρριψης Όταν η σύμβαση προβλέπει, εκτός από την μακροσκοπική εξέταση και άλλους ελέγχους, πρακτική 

δοκιμασία, συντάσσεται από την επιτροπή παραλαβής, εκτός από το πρωτόκολλο μακροσκοπικού ελέγχου και 

δειγματοληψίας και πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής ή απόρριψης μετά τα αποτελέσματα των ανωτέρω ελέγχων. 

Μετά την ολοκλήρωση της ως άνω διαδικασίας η Επιτροπή Παραλαβής μπορεί: 

α) να παραλάβει το υλικό, 

β) να παραλάβει το υλικό με παρατηρήσεις λόγω αποκλίσεων από τις τεχνικές προδιαγραφές της 

σύμβασης, 

γ) να απορρίψει το υλικό. 

Το κόστος διενέργειας των ανωτέρω ελέγχων επιβαρύνει τον προμηθευτή 

Ο Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων έχει το δικαίωμα να αυξομειώσει μονομερώς χωρίς αποζημίωση ή αύξηση των τιμών, 

τις υπό προμήθεια ποσότητες μέχρι του ποσού της δοθείσας έκπτωσης του αναδόχου. Σημειώνεται ότι, κατόπιν της 

διαδικασίας ανάθεσης κι εφόσον προκύψουν εκπτώσεις από τον ανάδοχο, ο Δήμος δύναται να αναθέσει σε αυτόν την 

προμήθεια επιπλέον ποσοτήτων των υπό προμήθεια ειδών (βάσει των προσφορών του) και μέχρι την προσέγγιση της 

προϋπολογισθείσας δαπάνης εφόσον η επιπλέον δαπάνη δεν υπερβαίνει το 30% της προϋπολογισθείσας, σύμφωνα 

με την παράγραφο 1 του άρθρου 105 του ν.4412/2016 ή 50% στην περίπτωση μικρότερης ποσότητας. Για 

κατακύρωση μέρους της ποσότητας κάτω του καθοριζόμενου από τα έγγραφα της σύμβασης ποσοστού, απαιτείται 

προηγούμενη αποδοχή από τον προμηθευτή. 

 

Άρθρο 8ο: Υποχρεώσεις του αναδόχου  

Ο ανάδοχος δεσμεύεται ότι:  

α) τηρεί και θα εξακολουθήσει να τηρεί κατά την εκτέλεση της σύμβασης τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τις 

διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο 

της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού 

δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα  Χ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016, όπως αυτό ισχύει. Η 

τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση της 

παρούσας σύμβασης και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και 

της αρμοδιότητάς τους  

β) δεν θα ενεργήσει αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ΄όλη τη διάρκεια της εκτέλεσης της σύμβασης  

γ) λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξει την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που έχουν 

χαρακτηρισθεί ως τέτοιες.  

 

Άρθρο 9ο: Ανωτέρα βία  

Ως ανωτέρα βία θεωρείται κάθε απρόβλεπτο και τυχαίο γεγονός που είναι αδύνατο να προβλεφθεί έστω και εάν για 

την πρόβλεψη και αποτροπή της επέλευσής του καταβλήθηκε υπερβολική επιμέλεια και επιδείχθηκε η ανάλογη 

σύνεση. Ενδεικτικά γεγονότα ανωτέρας βίας είναι: εξαιρετικά και απρόβλεπτα φυσικά γεγονότα, πυρκαγιά που 

οφείλεται σε φυσικό γεγονός ή περιστάσεις για τις οποίες ο εντολοδόχος ή ο εντολέας είναι ανυπαίτιοι, αιφνιδιαστική 

απεργία προσωπικού, πόλεμος, ατύχημα, αιφνίδια ασθένεια του προσωπικού του εντολοδόχου κ.α. στην περίπτωση  
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κατά την οποία υπάρξει λόγος ανωτέρας βίας ο εντολοδόχος οφείλει να ειδοποιήσει αμελλητί τον εντολέα και να 

καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια σε συνεργασία με το άλλο μέρος για να υπερβεί τις συνέπειες και τα 

προβλήματα που ανέκυψαν λόγω ανωτέρας βίας. Ο όρος περί ανωτέρας βίας εφαρμόζεται ανάλογα και για τον 

εντολέα προσαρμοζόμενος ανάλογα. 

 

Άρθρο 10ο: Αναθεώρηση τιμών  

Οι τιμές δεν υπόκεινται σε καμία αναθεώρηση για οποιονδήποτε λόγο ή αιτία, αλλά παραμένουν σταθερές και 

αμετάβλητες.  

 

Άρθρο 11ο: Τροποποίηση σύμβασης  

Τροποποίηση σύμβασης κατά τη διάρκεια της, προβλέπεται χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης 

μόνο σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις του άρθρου 132 του Ν. 4412/2016, όπως αυτό ισχύει, κατόπιν 

γνωμοδότησης του αρμοδίου οργάνου. 

 

Άρθρο 12ο: Απόρριψη παραδοτέου – Αντικατάσταση  

Σύμφωνα με το άρθρα 213 του Ν. 4412/2016, όπως αυτό ισχύει, σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή 

μέρους της συμβατικής ποσότητας των υλικών, με απόφαση του αποφαινομένου οργάνου ύστερα από γνωμοδότηση 

του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να εγκρίνεται αντικατάστασή της με άλλη, που να είναι σύμφωνη με τους όρους της 

σύμβασης, μέσα σε τακτή προθεσμία που ορίζεται από την απόφαση αυτή. Αν η αντικατάσταση γίνεται μετά τη λήξη 

του συμβατικού χρόνου, η προθεσμία που ορίζεται για την αντικατάσταση δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη του 1/2 

του συνολικού συμβατικού χρόνου, ο δε προμηθευτής θεωρείται ως εκπρόθεσμος και υπόκειται σε κυρώσεις λόγω 

εκπρόθεσμης παράδοσης. Αν ο προμηθευτής δεν αντικαταστήσει τα υλικά που απορρίφθηκαν μέσα στην προθεσμία 

που του τάχθηκε και εφόσον έχει λήξει ο συμβατικός χρόνος, κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις προβλεπόμενες 

κυρώσεις.  

Η επιστροφή των υλικών που απορρίφθηκαν γίνεται μετά την προσκόμιση ίσης ποσότητας με την απορριφθείσα και 

αφού αυτή παραληφθεί οριστικά. Στην περίπτωση αυτή ο προμηθευτής υποχρεούται να παραλάβει την ποσότητα 

που απορρίφθηκε και αντικαταστάθηκε μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από την ημερομηνία της οριστικής παραλαβής της 

νέας ποσότητας. Η προθεσμία αυτή μπορεί να παραταθεί ύστερα από αίτημα του προμηθευτή, που υποβάλλεται 

απαραίτητα πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από την εκπνοή της, με απόφαση του αρμοδίου αποφαινομένου 

οργάνου με την οποία και επιβάλλεται πρόστιμο σε ποσοστό 2,5% επί της συμβατικής αξίας της συγκεκριμένης 

ποσότητας. Αν παρέλθει η προθεσμία αυτή και η παράταση που χορηγήθηκε και ο προμηθευτής δεν παρέλαβε την 

απορριφθείσα ποσότητα, ο φορέας μπορεί να προβεί στην καταστροφή ή εκποίηση της ποσότητας αυτής, κατά τις 

ισχύουσες διατάξεις. Με απόφαση του αρμοδίου αποφαινομένου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου 

οργάνου, μπορεί να εγκριθεί η επιστροφή στον προμηθευτή των υλικών που απορρίφθηκαν πριν από την 

αντικατάστασή τους, με την προϋπόθεση ο προμηθευτής να καταθέσει χρηματική εγγύηση που να καλύπτει την 

καταβληθείσα αξία της ποσότητας που απορρίφθηκε. 
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Άρθρο 13ο: Κυρώσεις αναδόχου για εκπρόθεσμη παράδοση ή αντικατάσταση συμβατικών ειδών  

Αν το υλικό φορτωθεί-παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου και μέχρι λήξης του χρόνου 

παράτασης που χορηγήθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 207 του Ν.4412/2016, όπως αυτό ισχύει, επιβάλλεται πρόστιμο 

5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.  

Το παραπάνω πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας των εκπρόθεσμα παραδοθέντων υλικών, χωρίς Φ.Π.Α. 

Εάν τα υλικά που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα επηρεάζουν τη χρησιμοποίηση των υλικών που παραδόθηκαν 

εμπρόθεσμα, το πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας αυτών.  

Κατά τον υπολογισμό του χρονικού διαστήματος της καθυστέρησης για φόρτωση – παράδοση ή αντικατάσταση των 

υλικών, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, δεν λαμβάνεται 

υπόψη ο χρόνος που παρήλθε πέραν του ευλόγου, κατά τα διάφορα στάδια των διαδικασιών, για τον οποίο δεν 

ευθύνεται ο προμηθευτής και παρατείνεται, αντίστοιχα ο χρόνος φόρτωσης – παράδοσης 

 

Άρθρο 14ο: Κήρυξη προμηθευτή εκπτώτου   

Ο προμηθευτής ο οποίος δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε για να υπογράψει την σχετική 

σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε στο όνομα του και από κάθε 

δικαίωμα που απορρέει από αυτή, με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου 

οργάνου. Με την ίδια διαδικασία ο προμηθευτής κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε 

δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, εφόσον δεν φόρτωσε, παρέδωσε η αντικατέστησε τα συμβατικά είδη μέσα στο 

συμβατικό χρόνο παράτασης που του  δόθηκε. Ο προμηθευτής δεν κηρύσσεται έκπτωτος όταν :  

α) Η σύμβαση δεν υπογράφηκε ή το υλικό δεν φορτώθηκε ή παραδόθηκε ή αντικαταστάθηκε με ευθύνη του φορέα.  

β) Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας 

Στον προμηθευτή που κηρύσσεται έκπτωτος από την ανάθεση, επιβάλλονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 

ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου κυρώσεις.  

 

Άρθρο 15ο: Ανωτέρα βία  

Ως ανωτέρα βία θεωρείται κάθε απρόβλεπτο και τυχαίο γεγονός που είναι αδύνατο να προβλεφθεί έστω και εάν για 

την πρόβλεψη και αποτροπή της επέλευσής του καταβλήθηκε υπερβολική επιμέλεια και επιδείχθηκε η ανάλογη 

σύνεση. Ενδεικτικά γεγονότα ανωτέρας βίας είναι: εξαιρετικά και απρόβλεπτα φυσικά γεγονότα, πυρκαγιά που 

οφείλεται σε φυσικό γεγονός ή περιστάσεις για τις οποίες ο εντολοδόχος ή ο εντολέας είναι ανυπαίτιοι, αιφνιδιαστική 

απεργία προσωπικού, πόλεμος, ατύχημα, αιφνίδια ασθένεια του προσωπικού του εντολοδόχου κ.α. στην περίπτωση 

κατά την οποία υπάρξει λόγος ανωτέρας βίας ο εντολοδόχος οφείλει να ειδοποιήσει αμελλητί τον εντολέα και να 

καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια σε συνεργασία με το άλλο μέρος για να υπερβεί τις συνέπειες και τα 

προβλήματα που ανέκυψαν λόγω ανωτέρας βίας. Ο όρος περί ανωτέρας βίας εφαρμόζεται ανάλογα και για τον 

εντολέα προσαρμοζόμενος ανάλογα. 

 

Άρθρο 16ο: Τρόπος πληρωμής 

Οι τιμές μονάδας του συμβατικού τιμολογίου είναι σταθερές και αμετάβλητες σε όλη τη διάρκεια της προμήθειας και 

για κανένα λόγο και σε καμία αναθεώρηση δεν υπόκεινται.  
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Η πληρωμή της αξίας των υλικών θα γίνει για το 100% της αξίας του κάθε τιμολογίου και αφού υπογραφούν τα 

σχετικά πρωτόκολλα ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής από τις αρμόδιες επιτροπές.  

 

Άρθρο 17ο: Φόροι, τέλη, κρατήσεις  

Ο ανάδοχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις βαρύνεται με όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασμούς και 

εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων και κοινοτήτων ή τρίτων που ισχύουν κατά την ημέρα της ανάθεσης.  

 

Άρθρο 18ο: Ειδικές υποχρεώσεις αναδόχου 

 Τα προσφερόμενα είδη θα πρέπει να πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης.  

 Οι προσφερόμενες τιμές δεν πρέπει να υπερβαίνουν τις τιμές του ενδεικτικού προϋπολογισμού.  

 Στα προσφερόμενα είδη η τιμή θα συμπεριλαμβάνει και τα μεταφορικά  

 

Άρθρο 19ο: Περιεχόμενο προσφορών  

Η κάθε προσφορά θα συνοδεύεται από πλήρη τεχνική περιγραφή, προσπέκτους και ότι είναι απαραίτητο.  

Τα προσφερόμενα υλικά πρέπει να είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές. Προτεινόμενες λύσεις που 

παρουσιάζουν αποκλίσεις ή υστέρηση σε σχέση με τις τεχνικές προδιαγραφές σε βασικούς μηχανισμούς ή 

λειτουργικά χαρακτηριστικά απορρίπτονται. 

 

Άρθρο 20ο: Τρόπος εκτέλεσης 

Στην εκτέλεση συμβάσεων προμηθειών εφαρμόζονται τα άρθρα 200 έως 215 του Ν. 4412/2016, όπως αυτά ισχύουν. 

Τα υλικά θα παραδοθούν τμηματικά ή συνολικά, ανάλογα με τις ανάγκες ων Υπηρεσιών, κατόπιν εντολής, στην 

αποθήκη του Δήμου 

 

Άρθρο 21ο: Ειδικοί όροι 

Λόγω της πολυπλοκότητας των βλαβών που μπορεί να προκύψουν και κατά συνέπεια την αδυναμία πρόβλεψης όλων 

των υλικών για τη συντήρηση των δικτύων, προβλέπεται και η προμήθεια υλικών που δεν περιλαμβάνονται στις 

παρούσες τεχνικές προδιαγραφές, αλλά και υλικά που προβλέπονται στη μελέτη, αλλά σε διαφορετικές ποσότητες. Σε 

κάθε περίπτωση ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας θα πρέπει να παραμείνει σταθερός. Κατά συνέπεια οι 

επιπλέον δαπάνη θα καλυφθεί από χρήση επί έλλατον ποσοτήτων άλλων υλικών που περιγράφονται στη μελέτη. 

Στην περίπτωση που παραστεί ανάγκη για υλικά που δεν περιλαμβάνονται στη μελέτη, ακολουθείται η εξής 

διαδικασία : 

 Η Υπηρεσία υποβάλει στον ανάδοχο αίτημα για προμήθεια υλικών με συγκεκριμένες τεχνικές προδιαγραφές 

και τον επιθυμητό χρόνο παράδοσης.  

 Ο ανάδοχος υποβάλει τεχνική και οικονομική προσφορά, αναφέροντας καθαρά και το χρόνο παράδοσης.  

 Η Υπηρεσία εγκρίνει την προσφορά και αποστέλλεται στον ανάδοχο το σχετικό δελτίο παραγγελίας. 

Στην περίπτωση που παραστεί ανάγκη για μεγαλύτερη ποσότητα υλικών που περιλαμβάνονται στη μελέτη, ο 

ανάδοχος θα λάβει δελτίο παραγγελίας με τις υπό προμήθεια ποσότητες. 
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Άρθρο 22ο: Ποινικές Ρήτρες – Έκπτωση Αναδόχου 

Ο προμηθευτής που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε για να υπογράψει τη σχετική σύμβαση, 

κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που 

απορρέει από αυτή (παράγραφος 5,άρθρο 105,Ν. 4412/16). 

Με την ίδια διαδικασία ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμά του, που 

απορρέει από αυτή, εφόσον δε φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε τα συμβατικά υλικά, μέσα στον συμβατικό 

χρόνο ή στο χρόνο παράτασης που του δόθηκε, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 206 του Ν. 4412/2016. 

Ο προμηθευτής δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή τη σύμβαση όταν: 

α) Η σύμβαση δεν υπογράφηκε ή το υλικό δεν παραδόθηκε ή αντικαταστάθηκε με ευθύνη του φορέα. 

β) Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας.( άρθρο 203 παρ. 3 Ν. 4412/2016) 

Στον οικονομικό φορέα που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, ανάθεση ή σύμβαση , επιβάλλεται, με 

απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, οι παρακάτω κυρώσεις: 

α) Ολική κατάπτωση της εγγύησης συμμετοχής ή καλής εκτέλεσης της σύμβασης, κατά περίπτωση. 

β) Προσωρινός αποκλεισμός του αναδόχου από το σύνολο των συμβάσεων προμηθειών ή υπηρεσιών του φορέα. 

 

Άρθρο 23ο : Κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση 

Σε περίπτωση που το υλικό παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου, όπως διαμορφώθηκε 

με τυχόν μετάθεση και μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, επιβάλλεται πρόστιμο πέντε τοις 

εκατό (5%) επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα. 

Το ανωτέρω ποσοστό προστίμου υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας των εκπρόθεσμα παραδοθέντων υλικών, 

χωρίς το Φ.Π.Α. Εάν τα υλικά που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα επηρεάζουν τη χρησιμοποίηση των υλικών που 

παραδόθηκαν εμπρόθεσμα, το πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας αυτών.  

Η είσπραξη του προστίμου γίνεται με παρακράτηση από το ποσό πληρωμής του προμηθευτή ή, σε περίπτωση 

ανεπάρκειας ή έλλειψης αυτού, με ισόποση κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης, εφόσον ο προμηθευτής δεν 

καταθέσει το απαιτούμενο ποσό. 

Η επιβολή των κυρώσεων δεν στερεί από την αναθέτουσα αρχή το δικαίωμα να κηρύξει έκπτωτο τον ανάδοχο. 

 

Άρθρο 24ο: Πλημμελής κατασκευή 

Ο προμηθευτής δεσμεύεται ότι τα υλικά θα είναι αρίστης ποιότητας, σύμφωνα με τους όρους και τις σχετικές 

προδιαγραφές. 

Η Υπηρεσία διατηρεί όλα τα δικαιώματα, τα οποία θα ασκήσει όταν διαπιστώσει ότι παραβιάζονται οι παραπάνω 

διαβεβαιώσεις του προμηθευτή. Ο προμηθευτής έχει την υποχρέωση ν’ αντικαταστήσει, ύστερα από αίτηση της 

Υπηρεσίας κάθε ποσότητα υλικών που προμήθευσε, μέσα σε δύο εργάσιμες (2) ημέρες, αφότου διαπιστωθεί 

παράβαση των παραπάνω διαβεβαιώσεων. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι πως το μέγιστο ποσοστό υλικών που 

πρέπει να αντικατασταθεί δεν θα υπερβαίνει το 5% της αναληφθείσης προμήθειας.  

Οι δαπάνες επιστροφής στον προμηθευτή των ακατάλληλων υλικών και αποστολής στην Υπηρεσία των νέων σε 

αντικατάσταση των ακατάλληλων, θα βαρύνουν τον προμηθευτή. 
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Αν ο προμηθευτής καταστεί υπότροπος με την προμήθεια ακατάλληλων υλικών, κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες τις 

νόμιμες συνέπειες 

 

Άρθρο 25ο: Επίλυση διαφορών  

Οι διαφορές που θα εμφανισθούν κατά την εφαρμογή της σύμβασης, επιλύονται σύμφωνα με τις ισχύουσες 

διατάξεις. 

 

Συντάχθηκε  

Αλίαρτος, 16-05-2022 

 Θεωρήθηκε 

Αλίαρτος, 16-05-2022 

   

   

Στάμου Γεώργιος    Βαρουξής Χρήστος  

Ηλεκτρολόγος  Μηχανικός Τ.Ε.  Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε. 
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Περιβάλλοντος & Πολεοδομίας    

  

 

 

   

 

 

Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφόρος Αθηνών – Αλίαρτος   

Ταχ. Κώδικας: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ   

Πληροφορίες: Βαρουξής Χρήστος   

Τηλέφωνο: 22683-50.231  

Fax: 22680-22.690  

E-mail: technic1@aliartos.gov.gr 

 

 

 

 

Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς  

«Προμήθεια υδραυλικού υλικού» 

του οικονομικού φορέα ή ενώσεων αυτών  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……….………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………… με έδρα τ……………………………… οδός ………………………………………………………αριθμ. …………... Τ.Κ. 

…………………......... Τηλ. ……………………............. Fax……………………..........  

Αφού έλαβα γνώση τα τεύχη «Τεχνική Έκθεση», «Τεχνικές Προδιαγραφές», «Ενδεικτικό Προϋπολογισμό» 

«Συγγραφή Υποχρεώσεων» της προμήθειας που αναγράφεται στην επικεφαλίδα, καθώς και των 

συνθηκών εκτέλεσης της, δηλώνω ότι αποδέχομαι πλήρως και χωρίς επιφύλαξη όλα αυτά, αναλαμβάνω 

την προμήθεια των ειδών και υποβάλλω την παρούσα προσφορά 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  

Τιμή / τεμάχιο 

σε € 
Δαπάνη σε € 

1.  
Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική Επένδυση 

Γλώσσας, Φλαντζωτή DN50, PN16 
ΤΕΜ 2   

2.  
Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική Επένδυση 

Γλώσσας, Φλαντζωτή DN80, PN16 
ΤΕΜ 3   

3.  
Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, με Ελαστική Επένδυση 

Γλώσσας, Φλαντζωτή DN100, PN16 
ΤΕΜ 3   

4.  Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή DN63, PN16 ΤΕΜ 3   

5.  Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή DN90, PN16 ΤΕΜ 3   

6.  Βάνα Σύρτη Χυτοσιδηρή, Φλαντζωτή DN110, PN16 ΤΕΜ 3   

7.  Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – θηλ. ½  ΤΕΜ 20   
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Τιμή / τεμάχιο 

σε € 
Δαπάνη σε € 

8.  
Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – 

θηλ.3/4  
ΤΕΜ 6   

9.  
Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – θηλ. 

1″ 
ΤΕΜ 10   

10.  
Διακόπτης σφαιρικός ολικής παροχής θηλ. – θηλ. 

2″ 
ΤΕΜ 4   

11.  Bίδες εξάγωνες γαλβανιζέ 16X60 ΤΕΜ 100   

12.  Bίδες εξάγωνες γαλβανιζέ 18Χ80 ΤΕΜ 100   

13.  Bίδες εξάγωνες γαλβανιζέ 10Χ60 ΤΕΜ 60   

14.  Γωνίες 1/2 θηλ-θηλ ορειχάλκινες βαρέως τυπου ΤΕΜ 6   

15.  Γωνίες 3/4 θηλ-θηλ ορειχάλκινες βαρέως τυπου ΤΕΜ 14   

16.  Γωνίες 1’’ θηλ-θηλ ορειχάλκινες βαρέως τυπου ΤΕΜ 14   

17.  Γωνίες 3/4 αρσ-θηλ ορειχάλκινες βαρεως τύπου ΤΕΜ 30   

18.  Γωνίες 1/2 αρσ-θηλ ορειχάλκινες, βαρέως τύπου ΤΕΜ 40   

19.  Γωνίες 1΄΄ αρσ-θηλ ορειχάλκινες, βαρέως τύπου ΤΕΜ 3   

20.  
Γωνιά Μονοσωληνίου Tουμποράματος 

Oρειχάλκινη Θηλυκή Φ22 Χ 3 Χ 3/4" 
ΤΕΜ 6   

21.  
Γωνιά Μονοσωληνίου Tουμποράματος 

Oρειχάλκινη Θηλυκή Φ18 Χ 2,5 Χ 1/2'' 
ΤΕΜ 20   

22.  Διακόπτης Σφαιρικός Γωνιακός 1/2″ Χ 1/2″ ΤΕΜ 12   

23.  Καμπύλες με λάστιχο PVC νερού 16 atm 45° Φ63 ΤΕΜ 5   

24.  Καμπύλες με λάστιχο PVC νερού 16 atm 90° Φ63 ΤΕΜ 3   

25.  Καμπύλες με λάστιχο PVC νερού 16 atm 45° Φ90   ΤΕΜ 3   

26.  
Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου Φ63 × ½’’  

με ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα 
TEM 6   

27.  
Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου Φ63 × 1'' με 

ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα 
ΤΕΜ 3   

28.  
Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου Φ75 × 1/2'' 

με ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα 
ΤΕΜ 2   

29.  
Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου Φ90 × ¾’’  

με ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα 
ΤΕΜ 23   

30.  
Σέλα ύδρευσης 16 atm βαρέως τύπου Φ110 × 3/4 

με ορειχάλκινο θηλυκό σπείρωμα 
ΤΕΜ 10   

31.  Σέλα συρταρωτή Φ63 x ½ βαρέως τύπου  ΤΕΜ 12   

32.  Σέλα συρταρωτή Φ90 x 3/4 βαρέως τύπου  ΤΕΜ 12   

33.  Σέλα συρταρωτή Φ110 x 1/2 βαρέως τύπου  ΤΕΜ 12   



Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Αθηνών Αλίαρτος Τ.Κ.: 32001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ  
Τηλ. Επικ.: 22683–50.211 / Fax: 22680-22.690 / URL:www.aliartos.gov.gr / e-mail:info@aliartos.gov.gr 

Α/Α Περιγραφή  
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα  

Τιμή / τεμάχιο 

σε € 
Δαπάνη σε € 

34.  Σέλα συρταρωτή Φ75 x 1/2 βαρέως τύπου  ΤΕΜ 3   

35.  Κάνουλες (βρύσες) ½ βαρέως τύπου ΤΕΜ 100   

36.  Κάνουλες (βρύσες) ¾  βαρέως τύπου ΤΕΜ 35   

37.  Κάνουλες (βρύσες) 1’’ βαρέως τύπου ΤΕΜ 14   

38.  Λάστιχα μαύρα ¾ (Συσκευασία 50αρα) ΤΕΜ 5   

39.  Λάστιχα φίμπερ ¾ (Συσκευασία 50αρα) ΤΕΜ 20   

40.  Λάμες  άγκυρας 31 Χ 2,5 cm ΤΕΜ 7   

41.  Μαστός 1/2 Ορειχάλκινος βαρέως τύπου ΤΕΜ 150   

42.  Μαστός 3/4 Ορειχάλκινος βαρέως τύπου ΤΕΜ 90   

43.  Μαστός 1’’ Ορειχάλκινος βαρέως τύπου ΤΕΜ 12   

44.  Μαστος συστολικος ορειχαλκινος 3/4''x 1/2'' ΤΕΜ 25   

45.  Μαστός Γαλβανιζέ εξάγωνος 1''  ΤΕΜ 25   

46.  Μανσόν πλήρες Φ63 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 120   

47.  Μανσόν πλήρες Φ90   P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 80   

48.  Μανσόν πλήρες Φ110 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 60   

49.  Μανσόν πλήρες Φ125 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 20   

50.  Μανσόν πλήρες Φ140 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 15   

51.  Μανσόν πλήρες Φ160 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 15   

52.  Μανσόν πλήρες Φ200 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 12   

53.  Μανσόν πλήρες Φ250 P.V.C 16ΑΤ ΤΕΜ 5   

54.  Μανσόν πλήρες Φ315 P.V.C 16ΑΤΜ ΤΕΜ 6   

55.  Παξιμάδια γαλβανιζέ Μ16 ΤΕΜ 100   

56.  Παξιμάδια γαλβανιζέ Μ18 ΤΕΜ 100   

57.  Παξιμάδια γαλβανιζέ Μ10 ΤΕΜ 70   

58.  
Ρακόρ Χαλκού Μηχανικής Σύσφιξης Φ15x1/2 

αρσενικό βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 7   

59.  Ρακόρ Φ16 ×  1/2 αρσενικό χαλκού βαρέως τύπου ΤΕΜ 7   

60.  Ρακόρ Φ18 ×  1/2 αρσενικό χαλκού βαρέως τύπου ΤΕΜ 7   

61.  
Ρακόρ Φ18 × 2,5 × 1/2 ορείχαλκος αρσενικά 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 250   

62.  
Ρακόρ Φ18 × 2,5 × 1/2 ορείχαλκος θηλυκά βαρέως 

τύπου 
ΤΕΜ 120   

63.  
Ρακόρ Φ22 × 3/4  ορείχαλκος αρσενικά βαρέως 

τύπου 
ΤΕΜ 120   

64.  
Ρακόρ Φ22 × 3/4  ορείχαλκος θηλυκά βαρέως 

τύπου 
ΤΕΜ 15   
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65.  
Ρακόρ Αρσενικό Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου Φ18 x 2,5 x 3/4 
ΤΕΜ 25   

66.  Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ28 × 1''   (αρσενικό) ΤΕΜ 10   

67.  Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ28 × 1''   (θηλυκό) ΤΕΜ 20   

68.  Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ32 × 1''   (αρσενικό) ΤΕΜ 10   

69.  Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ32 × 1''   (θηλυκό) ΤΕΜ 10   

70.  Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ16 × 1''   (αρσενικό) ΤΕΜ 30   

71.  
Ρακόρ σύνδεσης ορειχάλκινα Φ16 × 1/2''   

(θηλυκό) 
ΤΕΜ 10   

72.  Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα 1/2 θηλυκό ΤΕΜ 10   

73.  Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα 1/2 αρσενικό ΤΕΜ 35   

74.  Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα ¾ θηλυκό ΤΕΜ 10   

75.  Ρακόρ σύσφιξης σιδηροσωλήνα ¾ αρσενικό ΤΕΜ 10   

76.  Ρακόρ Φ16 ορειχάλκινα τουμποράματος αρσενικά  ΤΕΜ 15   

77.  
Ρακόρ Φ22 Χ ¾ ορείχαλκος αρσενικό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 50   

78.  Ρακόρ Φ22 Χ ¾ ορείχαλκος θηλυκό βαρέως τύπου  ΤΕΜ 50   

79.  
Ρακόρ Φ28 Χ 1’’ ορείχαλκος αρσενικό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 20   

80.  Ρακόρ Φ28 Χ 1΄΄ ορείχαλκος θηλυκό βαρέως τύπου  ΤΕΜ 20   

81.  
Ρακόρ Φ32 Χ 1’’ ορείχαλκος αρσενικό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 10   

82.  Ρακόρ Φ32 Χ 1΄΄ ορείχαλκος θηλυκό βαρέως τύπου  ΤΕΜ 10   

83.  
Ρακόρ Φ16 Χ 1/2’’ ορείχαλκος αρσενικό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 30   

84.  
Ρακόρ Φ16 Χ 1/2΄΄ ορείχαλκος θηλυκό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 20   

85.  
Ρακόρ Φ22 Χ 1/2’’ ορείχαλκος αρσενικό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 30   

86.  
Ρακόρ Φ22 Χ 1/2΄΄ ορείχαλκος θηλυκό βαρέως 

τύπου  
ΤΕΜ 17   

87.  Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού αρσενικό Φ15 ΤΕΜ 6   

88.  Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού αρσενικό Φ16 ΤΕΜ 12   

89.  Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού Θηλυκό Φ16 ΤΕΜ 6   

90.  Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού αρσενικό Φ18 ΤΕΜ 17   

91.  Ρακόρ μηχανικής σύσφιξης χαλκού θηλυκό Φ18 ΤΕΜ 17   
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92.  Συστολές 1/2 × 3/4 Αμερικής ΤΕΜ 70   

93.  Συστολές 1/2 × 3/4 Αγγλίας ΤΕΜ 6   

94.  Συστολές 1'' × 1/2 Αμερικής ΤΕΜ 15   

95.  Συστολές 1'' × 3/4 Αμερικής ΤΕΜ 15   

96.  
Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου – Τουμπόραμα Φ18 Χ Φ18 Χ 2,5 
ΤΕΜ 100   

97.  

Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου – Τουμπόραμα Φ22 Χ Φ22 

 

ΤΕΜ 50   

98.  
Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου – Τουμπόραμα Φ28 Χ Φ28 
ΤΕΜ 6   

99.  
Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου – Τουμπόραμα Φ32 Χ Φ32 
ΤΕΜ 10   

100. 
Ρακόρ διπλό συνδέσεως Μηχανικής Σύσφιξης 

Πολυαιθυλενίου – Τουμπόραμα Φ16 Χ Φ16 
ΤΕΜ 10   

101. 
Κρουνός-Διακόπτης Σφαιρικός 1/2" Ολικής Ροής, 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 120   

102. 
Κρουνός-Διακόπτης Σφαιρικός 3/4" Ολικής Ροής, 

βαρέως τύπου 
ΤΕΜ 80   

103. Σπιράλ συνδέσεως 0,30 ΤΕΜ 7   

104. Σπιράλ συνδέσεως 0,40 ΤΕΜ 4   

105. Στεγανωποιητικό νήμα ΤΕΜ 10   

106. Τάπες 1/2 αρσενικές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 25   

107. Τάπες 1/2 θηλυκές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 15   

108. Τάπες 3/4 αρσενικές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 7   

109. Τάπες 3/4 θηλυκές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 7   

110. Τάπες 1'' αρσενικές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 10   

111. Τάπες 1'' θηλυκές ορειχάλκινες βαρέως τύπου ΤΕΜ 7   

112. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ63 ΜΕΤΡΑ 204   

113. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ75 ΜΕΤΡΑ 66   

114. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ90 ΜΕΤΡΑ 144   

115. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ110 ΜΕΤΡΑ 84   

116. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ125 ΜΕΤΡΑ 24   

117. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ160 ΜΕΤΡΑ 24   

118. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ200 ΜΕΤΡΑ 72   

119. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ250 ΜΕΤΡΑ 18   
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120. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ315 ΜΕΤΡΑ 72   

121. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ355 ΜΕΤΡΑ 12   

122. Σωλήνας PVC – U 16ATM Φ400 ΜΕΤΡΑ 6   

123. 
Σωλήνας πολυαιθυλενίου – U 16ATM Φ140 

(12μέτρων) 
12ΜΕΤΡΑ 21   

124. ΤΑΦ 1/2 ορειχάλκινο βαρέως τυπου ΤΕΜ 60   

125. ΤΑΦ 3/4 ορειχάλκινο βαρέως τυπου ΤΕΜ 10   

126. ΤΑΦ 1'' ορειχάλκινο βαρέως τυπου ΤΕΜ 7   

127. Ημιτάφ Φ 140 ΤΕΜ 2   

128. Τουμπάραμα Φ18 × 2,5  ΜΕΤΡΑ 700   

129. Τουμπάραμα Φ22 × 3  ΜΕΤΡΑ 700   

130. Τουμπόραμα Φ28 x 3 ΜΕΤΡΑ 80   

131. Τουμπόραμα Φ32 x 3 ΜΕΤΡΑ 100   

132. Φλάντζες Φ50 ελαστικές ΤΕΜ 20   

133. Φλάντζες Φ80 ελαστικές ΤΕΜ 15   

134. Φλάντζες Φ100 ελαστικές ΤΕΜ 15   

135. Σωλήνας Φ16 6ΑΤΜ τυφλός  ΜΕΤΡΑ 140   

136. Σωλήνας Φ20 6ΑΤΜ τυφλός ΜΕΤΡΑ 150   

137. Σέλες Φ32 × 1/2'' ΤΕΜ 30   

138. Ρακόρ Φ32 × 1΄΄ ΤΕΜ 10   

139. Βαλβίδα εξαερισμού 2’’ διπλής ενέργειας ΤΕΜ 1   

Μερικό Σύνολο  

Φ.Π.Α. 24%  

Γενικό Σύνολο  

 

 

Ο προσφέρων 

Ονοματεπώνυμο - Υπογραφή -  Σφραγίδα 
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